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ЗВІТ
селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її

виконавчого комітету за І півріччя 2025 року

Шановна громадо!
Минає перше півріччя 2025 року, і я, як селищний голова, вважаю за

необхідне прозвітувати перед вами про результати нашої спільної роботи.
Упродовж шести місяців ми працювали над реалізацією стратегічних

завдань, розвитком інфраструктури, підтримкою соціальної сфери та
забезпеченням стабільної життєдіяльності громади в умовах непростих викликів.

Насамперед хочу висловити щиру вдячність нашим Захисникам —
Збройним Силам України. Саме завдяки вашій мужності, самопожертві та
героїзму ми маємо змогу жити, працювати, виховувати дітей та планувати
майбутнє. Ви — наш щит, наша сила і наша надія. Низький уклін кожному
військовому з нашої громади, хто нині на передовій, хто стоїть на варті
незалежності нашої держави.

З глибоким сумом і пошаною схиляємо голови перед пам’яттю тих, хто
віддав своє життя за Україну. Їхня жертва — це наша відповідальність і наш
обов’язок — зробити усе, щоб вони не були забуті. Вічна пам’ять Героям.

Як жила та працювала громада протягом І півріччя 2025 року, з якими
викликами стикались, чого досягли – про все це сьогодні прозвучить у моєму
звіті перед громадою.

Все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці
кожного депутата, виконавчих органів селищної ради, роботи апарату селищної
ради, співпраці з громадськими організаціями. Хотів би подякувати платникам
податків за кожну сплачену до бюджету гривню, нашим мешканцям, які активно
підтримують захисників, усім, хто лікує і навчає, донатить і волонтерить,
захищає і будує, критикує і мотивує. Своєю стійкістю та дієвістю ви доводите:
разом ми – непереборна сила.

УСТРІЙ, ПЛЕНАРНА РОБОТА, ДІЯЛЬНІСТЬ
ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ

Теофіпольська селищна територіальна громада на сьогодні має 13
старостинських округів, до складу яких входить 55 населених пунктів із
населенням - 25073 особи.

Аби місцева влада була ближче для людей та могла надавати усі можливі
послуги, на місцях працюють 10 старост, 20 діловодів. Завдяки професіоналізму
старост вдається конструктивно вирішувати проблеми на місці. Вони поєднують
кілька справ одночасно: підтримують благоустрій, розміщують внутрішньо
переміщених осіб, здійснюють комунікацію з громадою сіл, селищ,
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співпрацюють з 8 відділом Хмельницького РТЦК та СП, правоохоронними
органами. Під їх лідерством спільно з жителями селищ, сіл було зроблено
неймовірно багато для підтримки Збройних Сил України.

Робота Теофіпольської селищної ради базується на плідній співпраці 26-
ти обраних депутатів та виконавчих органів селищної ради. Успішність роботи
часто залежить від активності депутатського корпусу. За 6 місяців 2025 році
проведено 6 пленарних засідань селищної ради, із них 3 позачергових, на яких
прийнято 209 рішень.

На контролі у селищній раді на 01 липня 2025 року знаходилось 75
довгострокових програм. У звітному періоді знято з контролю 5 програм,
прийнято 32 нових програм, до 14 програм вносились зміни.

На сесіях селищної ради 5 разів розглядались питання, що стосувались
внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
2025 рік.

Активно проводилась робота щодо управління комунальною власністю
селищної ради. Так, за звітний період, селищною радою прийнято 41 рішення,
що стосувались комунальної власності територіальної громади.

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних
відносин, з яких прийнято 80 рішень.

Протягом 6 місяців 2025 року відбулось 6 засідань спільних постійних
комісій селищної ради. На засіданнях прийнято 210 рішень та рекомендації.

Виконавчий комітет селищної ради, разом з апаратом селищної ради,
здійснює основні повноваження згідно Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні».

За звітний період було проведено 10 засідань виконавчого комітету, на
яких прийнято 187 рішення.

Також протягом 6 місяців мною, як селищним головою, було підписано
975 розпоряджень.

Теофіпольська селищна рада здійснює свою діяльність, керуючись
принципами відкритості та прозорості: ми систематично та оперативно
висвітлюємо роботу селищної ради. З метою забезпечення доступу до публічної
інформації на офіційному веб-сайті селищної ради оприлюднюються проєкти та
рішення селищної ради та виконавчого комітету.

Однією із форм взаємодії з громадою є робота із зверненнями громадян.
Протягом звітного періоду надійшло - 997 звернень громадян, з них - 27
письмові, 27 - на особистому прийомі, звернення електронною поштою – 16,
запитів на публічну інформацію - 23, депутатських звернень - 4, питання аграрної
політики і земельних відносин – 477, соціального захисту – 423.

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала 3181
документів, з них електронних листів - 2064, листів загальної кореспонденції -
1117. Вихідна кореспонденція склала 1096 документи.

Ми розуміємо, що ці звернення продиктовані непростим воєнним часом, і
за кожним таким зверненням - людські долі та їх проблеми, тож намагаємось
максимально якісно та конструктивно знайти вирішення питань.
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За звітний період проведено 4 засідання Адміністративної комісії при
виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради, розглянуто 32 протокола
про адміністративне правопорушення та накладення адміністративних стягнень
на суму 11 883 гривень.

Проведено аукціони відповідно до вимог Електронної торгової системи
«ProZorro.Продажі», а саме:

продаж об’єкта малої приватизації – громадський будинок з
господарськими будівлями та спорудами площею 302,1 кв.м, що знаходиться за
адресою: Хмельницька обл. Хмельницький р-н, с. Гальчинці, вул. Шевченка,
буд. 8-Б – 125 266 гривень.

продаж об’єкта малої приватизації – громадський будинок з
господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами площею 57,5 кв.м., що
знаходиться за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, селище
Теофіполь, площа. Кооперативна буд. 5 а – 419 100 гривень.

Зареєстровано 72 судових справи, з них: 52 справи, які знаходяться на
розгляді у Теофіпольському районному судді Хмельницької області, 3 з яких
розглядається у інших районних судах Хмельницької області, 9 справ, які
знаходять на розгляді в Апеляційних судах, 5 справ, які знаходяться на розгляді
в Господарських судах, 6 справ, які знаходяться на розгляді в Касаційних судах,
21 справа розглянута, з винесенням відповідного рішення, постанови.

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

ДОПОМАГАЄМО ВІЙСЬКОВИМ РАЗОМ
В пріоритеті для нас була і залишається підтримка військових, адже

завдяки нашим захисникам і захисницям ми маємо можливість працювати і
звітувати про нашу спільну роботу.

Ми завжди відкликаємось та шукаємо ресурси для того, аби задовольнити
запити військових, що надходять до селищної ради. Допомагаємо, як
безпосередньо військовослужбовцям, так і окремим військовим частинам.

Із бюджету громади протягом І півріччя 2025 року спрямовувались кошти:
на проведення заходів та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого

значення на виконання «Програми з організації та проведення призову громадян
України на військову службу, направлення на навчальні збори та направлення
на навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів
мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 - 2025 роки» в сумі 239 894
гривні, в тому числі 40 000 гривень – здійснено одноразову виплату (матеріальну
допомогу) особам, прийнятим за контрактом;

на фінансову підтримку військовим частинам в сумі 5 400 000 гривень.
Протягом І півріччя 2025 року працівники закладів культури громади

продовжували займатися волонтерською діяльністю. За зібрані під час
колядування кошти та з залученням волонтерів громади було придбано
автомобіль на допомогу Збройним Силам України для медикині Наталії Яцух з
Теофіпольщини.
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Учні та викладачі комунального закладу «Теофіпольська школи мистецтв»
Теофіпольської селищної ради брали участь у всіх культурно-мистецький
заходах громади, проводили активну концертну діяльність з метою
популяризації мистецтва. Комунальним закладом організовано 3 благодійні
концерти в підтримку Збройних Сил України, на яких було зібрано 60 000
гривень на допомогу Збройним Силам України. Також виготовили десятки тонн
продовольства, гуманітарної допомоги, плетуть маскувальні сітки, роблять
окопні свічки, підтримують внутрішньо переміщених осіб та всіх, хто цього
потребує, а саме головне - допомагають психологічно пережити усі ці жахіття
війни.

У прагненні допомогти нашим воїнам консолідувалась уся громада.
Невтомно працюють волонтери. Педагоги, учні, пересічні жителі долучаються
до волонтерської справи. Маскувальні сітки, окопні свічки, шкарпетки, випічка,
консервація – все це безупинно виробляється їхніми руками і доправляється на
передову.

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Одне із найважливіших завдань Теофіпольської селищної ради полягає в

сприянні економічному розвитку громади, забезпеченні комфортного
середовища для місцевого бізнесу. В цьому напрямку Теофіпольською
селищною радою систематично здійснюється політика збалансованого
економічного та соціального розвитку громади, ефективного та раціонального
використання рухомого і нерухомого майна, земельних ділянок та ділянок
водного фонду, інших ресурсів, що перебувають у комунальній власності.

Відділом економічного розвитку селищної ради проводиться постійний
моніторинг усіх галузей економіки громади, здійснюється аналіз діяльності
підприємств, зайнятості населення, роботи соціальної сфери, послуг, житлово-
комунального господарства для подальшого планування стратегічного розвитку
громади в цілому, її трудових ресурсів, залучення інвестицій та грантів.

У звітному періоді здійснювався моніторинг виконання заходів Програми
соціально-економічного розвитку громади за 2024 рік. За підсумками року
підготовлено звіт.

Продовжено роботу над формуванням середньострокових планових
документів. У червні 2025 року завершено розробку проєкту Програми
соціально-економічного розвитку Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2026–2028 роки.

Щомісячно проводився збір інформації щодо чисельності поголів’я та
кількості виробленої продукції в галузі тваринництва. Також здійснювався
моніторинг рівня середньої заробітної плати на підприємствах, установах та
організаціях, розташованих на території громади.

Відділ активно працює в системі DREAM. До платформи регулярно
вносяться проєкти громади, які потребують фінансування, зокрема ініціативи з
модернізації інфраструктури, енергоефективності, водопостачання, розвитку
соціальної сфери тощо. Платформа використовується як інструмент пошуку
фінансування від державних, обласних та міжнародних партнерів.
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У межах підготовки до середньострокового планування розпочато
формування Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій на
2026–2028 роки.

Продовжується робота в межах Економічного союзу територіальних
громад, мета якого— реалізація спільних проєктів міжмуніципального розвитку.

У червні 2025 року рішенням виконавчого комітету утворено місцеву
Інвестиційну раду з питань публічних інвестицій, затверджено її склад та
Положення про діяльність. Відповідно до функціоналу, відділ забезпечує
організаційно-аналітичний супровід роботи ради.

Відділом підготовлено та ініційовано розгляд рішень виконавчого
комітету та сесії, серед яких:

 «Про встановлення вартості 1-ї норми часу на роботи та послуги, що
виконуються комунальним підприємством “Теофіпольське бюро технічної
інвентаризації»;

 «Про затвердження звітів про виконання фінансових планів
комунальних некомерційних підприємств “Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги” та “Теофіпольська багатопрофільна лікарня” за
2024 рік»;

 «Про затвердження тарифів на централізоване водопостачання та
водовідведення, а також на послуги з поводження з побутовими відходами»;

 «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при
визначенні вартості будівництва об’єктів за рахунок бюджетних коштів»;

 «Про затвердження Порядку та встановлення розміру частки
прибутку підприємств, установ та організацій комунальної форми власності, яка
підлягає зарахуванню до місцевого бюджету у 2025 році»;

 «Про внесення змін до ставок та пільг зі сплати земельного податку
на території Теофіпольської громади»;

 «Про Програму соціально-економічного розвитку громади на 2025
рік».

Протягом звітного періоду відділ надавав інформаційно-консультаційну
допомогу мешканцям громади щодо подання заявок до Державного аграрного
реєстру (ДАР). Зокрема, працівники відділу сприяли оформленню заявок на
отримання спеціальних бюджетних дотацій за утримання великої рогатої худоби
(ВРХ), овець, кіз, а також за 1 гектар оброблюваних сільськогосподарських угідь.
Це дозволило сільгоспвиробникам та особистим селянським господарствам
скористатися державною підтримкою та залучити додаткові ресурси для
розвитку своїх господарств.

Працівники відділу взяли участь у двох навчально-практичних заходах,
що відбулися в місті Хмельницький. Перший — тренінг від проєкту UKORD на
тему «Навіщо і як громадам займатися стратегічним плануванням під час
війни?», під час якого обговорювалися підходи до стратегічного розвитку в
умовах воєнного стану. Другий захід — «Мислити як стратег: як створювати
інноваційні проєкти місцевого економічного розвитку, що змінюють громади»,
організований Програмою розвитку ООН (ПРООН) за фінансової підтримки
Уряду Швеції. Захід був спрямований на формування стратегічного мислення та
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розвиток інноваційних підходів до місцевого економічного розвитку. Участь у
таких подіях сприяє підвищенню професійної спроможності працівників відділу,
впровадженню сучасних методик управління та зміцненню партнерських
зв’язків.

Відділ постійно взаємодіє з фінансовим відділом Теофіпольської селищної
ради та іншими виконавчими органами, а також підтримує діяльність КУ
“Агенція місцевого розвитку» Теофіпольської селищної ради, надаючи
інформаційний супровід у написанні проєктів.

Упродовж І півріччя 2025 року працівниками відділу підготовлено
аналітичні матеріали та забезпечено участь у нарадах і робочих зустрічах з
питань, що стосуються основних напрямів економічного розвитку громади.

РОБОТА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Належний рівень роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та

санітарного стану населених пунктів Теофіпольської селищної територіальної
громади забезпечує комунальне підприємство Теофіпольське виробниче
управління житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної
ради (далі –ВУЖКГ).

ВУЖКГ за за 6 місяців 2025 року виконало роботи та надало житлово-
комунальні послуги на суму 10 418 938,24 гривень.

У звітному періоді проводились роботи по поточному ремонту та
обслуговуванню мереж водопостачання у 25 населених пунктах Теофіпольської
громади загальною протяжністю 242,309 км.

На даних мережах водопостачання ліквідовано 105 проривів. Проведено
ремонт та заміну водопровідних мереж, замінено16 глибинних насосів замість
тих, що вийшли з ладу на більш енергоефективні в с. Кузьминці, с. Лютарівка, с.
Воронівці, с. Коров’є, с. Карабіївка, с. Котюржинці, с. Поляхова, с. Підліски,
селище Теофіполь, с. Новоставці, с. Шибено, на що було витрачено 901 400,00
гривень.

Проведено очистку артезіанських свердловин у с. Кузьминці на суму 198
129,00 гривень.

У с. Ординці встановлено частотний перетворювач для регулювання
роботи глибинного насоса на суму 16 600,00 гривень.

Виконано роботи з заміни запірної арматури на об’єктах водопровідного
господарства на суму 70 000,00 гривень.

На обслуговування проведення поточних ремонтів, утримання в
належному стані розподільчих колодязів каналізаційної мережі та ліквідацію
заторів було витрачено 1 232 617,51 грн., на обслуговування водопровідних
мереж було витрачено коштів на суму 6 554 479 грн., по вивезенню та утилізації
побутових відходів - 1 977 543 гривень.

Протягом 2025 року комунальним підприємством в селищі Теофіполь
надавались послуги з утримання та експлуатації 44 багатоквартирних будинків
та прибудинкових територій, а саме:

- проведено поточний ремонт сходових кліток у 4 під’їздах одного будинку
по вул. Небесної Сотні, 66 на суму 89 947 гривень,
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- на двох багатоповерхових будинках виконано поточний ремонт елементів
покрівлі по вул. Небесної Сотні, 66 та вул. Небесної Сотні, 48 на суму 18 600
гривень,

- проводилась обрізка та зрізання дерев на прибудинкових територіях та
косіння газонів на суму 134 235 гривень,

- проводились зварювальні роботи та монтаж даху вхідного тамбура в
підвал по вул. Заводська, 8, вул. Заводська, 10 та вул. Заводська, 8а на суму 65
488 гривень,

- ремонт вимощення по вул. Свободи, 25а на суму 19 350 гривень,
- ремонт дитячих майданчиків по вул. Заводська, 7а на суму 11 482 гривень,
- монтаж водовідведення з тамбурів під’їздів по вул. Заводська, 8 та вул.

Заводська, 10 на суму 13 306 гривень,
- поточний ремонт каналізаційних мереж по 44 будинках на суму 173 650

гривень,
- виконані роботи по ремонту зовнішніх фасадів окремих будинків,

освітлення місць загального користування, елементів благоустрою, прибирання
підвалів, прибудинкової території, встановлення велосипедних парковок та інші
роботи на загальну суму 472 464 гривень.

Також, надавались платні транспортні послуги населенню - 206 910,00
гривень.

В звітному періоді за кошти місцевого бюджету виконані наступні роботи:
- поточний ремонт внутрішніх водопровідних мереж в комунальному

закладі Теофіпольська ДЮСШ Теофіпольської селищної ради по вулиці
Небесної Сотні, 9а в селищі Теофіполь на суму 22 599,78 гривень.

- послуги з обслуговування внутрішніх електромереж в комунальній
установі «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області на суму 6 501,20 гривень,

- поточний ремонт внутрішніх мереж водопостачання в комунальному
закладі «Теофіпольський центр культури і дозвілля» Теофіпольської селищної
ради на суму 7 148,36 гривень.

За кошти місцевого бюджету здійснювалось фінансування на закупівлю
матеріалів та надання послуг, а саме :

282 260,00 грн. – придбання паливно-мастильних матеріалів,
483 564,00 грн. – придбання насосів та матеріалів для обслуговування

артезіанських свердловин,
130 289,39 грн. – придбання матеріалів для обслуговування вуличного

освітлення,
13 400,00 грн. – оплата послуг РЕМ з підключення ліній до електромереж,
98 648,00 грн. – послуги з очищення криниць.
У рамках покращення системи поводження з твердими побутовими

відходами на території громади було здійснено оновлення інфраструктури збору
ТПВ. На баланс підприємства безоплатно передано 220 шт. контейнерів
сучасного зразка для побутових відходів на суму 1 414 060,80 гривень, які
відповідають санітарним та екологічним нормам. Контейнери розміщені на
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спеціально облаштованих майданчиках відповідно до вимог чинного
законодавства.

Здійснення збирання ТПВ відтепер проводиться сучасним сміттєвозом,
обладнаним гідравлічною системою завантаження. Це дозволяє ефективно,
швидко та безпечно проводити вивезення відходів, зменшуючи ризики для
довкілля та покращуючи якість обслуговування населення.

Перехід на контейнерну систему збору сміття спрямований на:
- забезпечення чистоти та порядку на території громади;
- зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ;
- підвищення екологічної культури мешканців.
Комунальним підприємством Теофіпольське виробниче управління

житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної ради за 6 місяців
2025 року було сплачено різні види податків на суму 3 068 327,00 грн., в тому
числі, до місцевого бюджету 1 183 278,00гривень.

Діяльність комунального підприємства «Теофіпольлісвод»
Теофіпольської селищної ради (далі – підприємство)пов`язана з наданням
допоміжних послуг у лісовому господарстві, вирощуванням багаторічних
культур, торгівлею деревиною, вирощуванням сільськогосподарських культур
та їх реалізацією, рибництвом, виробництвом та постачанням теплової енергії
для державних установ, закладів освіти та медицини.

В користуванні підприємства перебувають землі лісогосподарського,
сільськогосподарського та промислового призначення, а також водного фонду.

Станом на 30 червня 2025 року на підприємстві працює 36 працівників з
них 4 людей з інвалідністю та 5 внутрішньо переміщених осіб.

За звітний період працівниками КП «Теофіпольлісвод», які обслуговують
котельні, заклади освіти та бюджетні установи було виконано такі роботи:

- Теофіпольський ліцей №1: демонтаж розподільчих коробок, пошук
несправності по пов’язаних зі світлом, пошук несправності за відсутністю фази.

- Гаврилівський ЗДО «Берізка»: здійснювалася доставка деревини згідно
укладених договорів.

- Новоставецький ліцей: зварювання котла в котельні школи, ремонт
циркуляційного насоса.

-Теофіпольська філія державної податкової служби: заміна
циркуляційного насоса, встановлення реле часу.

- відділ культури Теофіпольської селищної ради: монтаж та зварювання
кранів для заповнення води в тепловій мережі, установка кранів-розповітрювачів
в системі опалювання, ревізія кранів ф50 в колодці підводки опалення.

- заміна труби ф50 внутрішніх теплових мереж 15м, ремонт та перевірка
засувок ф50 перед лічильником тепла, демонтаж та монтаж засувок ф50 в
колодці, в напрямку гаражів освіти (гаражів для шкільних автобусів).

- Михнівська загальноосвітня школа: установка запірних арматур д.50 та
заміна прогонної труби на опалення.

На балансі підприємства знаходиться п’ять котелень, які опалюють
державні установи та навчальні заклади: с-ще Теофіполь - котельні №1 та №2,
котельня в с. Кунча, котельня в с. Турівка (гуртожиток ВПО), котельня
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с.Котюржинці (гуртожиток ВПО). А також котельня, яка є в оренді, що
забезпечує теплом ЦПМСД та Теофіпольську багатопрофільну лікарню.

На цих котельнях проведено такий об’єм робіт:
- Котельня №1: заготовка та зварювання ферми для навісу, демонтаж

технічних площадок в приміщенні котельні, ремонтні роботи з бойлером та його
очисткою, відключення генератора від ліній живлення, ремонтні підготовки
техніки для перевезення деревини на котельню, заміна засувок на зовнішню
теплову мережу д.150, установка зворотного клапану та заміна кулькового крана
д.50 на ємності підкачки води. Проведено прорахунок щодо заміни тепло
магістралі від котельні №1 до Бібліохабу.

- Котельня Кунча: ремонт та монтаж циркуляційного насосу котельні;
- Котельня Турівка: монтаж корпусу витяжки над котлом котельні;
- Прийом та складування палет, також їх загрузку у резервуар, ремонт в

обслуговуванні та ремонт теплотрас і опалювальних приміщень.
- Проведено роботи із завершення опалювального сезону, очищення котлів

та коминів на котельнях.
- Підготовка техніки для забезпечення котелень дровами.
- Здійснюється доставка деревини до котельнь для їх безперебійної

роботи.
На території недіючої котельні №4 проводяться підготовчі роботи для

побудови навісу, а саме вирізаються заготовки під ферми на навіс, зварювання
ферм, прибирання території котельні, демонтаж технічних площадок,
зварювання ферми для навісу.

Відповідно до укладених договорів було заготовлено та доставлено
деревини для Волице-Полівського, Базалійського, Святецького, Поляхівського,
Шибенського, Новоставецького ліцеїв, Теофіпольський ліцей №3 та Волицьку
гімназію ».

Проведено об’їзди лісів с.Лисогірка, с.Мар’янівка, с.Воронівці, с.
Михиринці. Розпочато відвод у лісі с. Лисогірка під санітарну вирубку.
Розроблено та подано документацію на видачу лісорубних квитків. Проведено
відвод у лісах, під санітарну вирубку, а саме: квартал 2 виділ 3 площа 6,2 га,
квартал 2 виділ 1 площа 20 га в с. Лисогірка, квартал 21 виділ 9 площа 24,4 га в
с. Михиринці. Розробка квартальної лінії кварталу 17 виділ 10 площа 0,2 га.;

- Розпочато санітарну вирубку квартал 2 виділ 2 в с. Лисогірка;
- Заготівля та вивіз деревини квартал 22 виділ 6, 4, в с. М.Жеребки, квартал

2 виділ 2 с.Лисогірка;
- Зачистка кладовищ згідно рішень виконавчого комітету в с. Михиринці,

с. Троянівка, с. Коров’є, с. Лідихівка;
- Зачистка та заготівля паливної деревини згідно рішення виконавчого

комітету від 24 квітня 2025 року №97 в с. Турівка;
- Вивезення гілля з території Теофіпольського ліцею №2.
Працівниками КП Теофіпольлісвод проведено прибирання та усунення

наслідків буревію в с. Троянівка, с. Ільківці та с-ще. Базалія.
Забезпечення бригад паливно-мастильними матеріалами, та всім

необхідним для безперебійної роботи, виготовлення мечів для посадки
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саджанців дерев в лісогосподарстві, підготовка та зачищення площі для
нарізання рівців для висаджування дерев на земельні ділянки. Проведено: -
заготівлю, перевезення посадкового жолудя та саджанців сосни звичайної; -
висадку саджанців та доповнення лісових культур в с. М.Лазучин, а саме: сосни
та дубу; - обкошування лісових культур модрини європейської в с. Михнівка та
дубу поблизу села Турівка.

В оренді підприємства знаходиться ставок с. Новоставці. Для розведення
риби в ставку проведено: підготовку водойми до зариблення, монтаж і
укріплення заставок для запуску води та зварювання решіток на них.

На території тепличного комплексу було проведено роботи щодо запуску
теплиць №1 та №2, підготовку теплиць до посадового матеріалу, фрезування та
розкидання ґрунту в приміщенні теплиць, підготовка ґрунту для висіву розсади,
посів насіння овочевих культур в касети а саме: солодкий перець, капуста, томат
та баклажан.

Також на земельній ділянці в теплицях відбулось формування гряд під
висадження розсади огірків та томатів. Для їх вирощування відбувається
постійний догляд від шкідників, здійснюється просапка міжрядь від бур’янів,
щоденний полив та обробка комплексними добривами.

На території тепличного комплексу було введено в експлуатацію колодязь.
На відкритому ґрунті було висаджено саджанці розсади томатів (0,2 га),

перцю (0,3 га), капусти (0,03 га), кабачок (0,01 га) та баклажанів (0,10 га). Перед
висадженням саджанців була проведена оранка, фрезерування земельної ділянки
та маркерування площі.

Здійснювався догляд за сільськогосподарськими культурами, обробіток
висаджених культур профілактичними та лікувальними засобами захисту. На
земельні площі – 6 га було посіяно кавуни. За баштанними теж здійснюється
постійний догляд: підпушення ґрунту і виполювання бур’янів, внесення добрив,
обприскування гербіцидами та фунгіцидами. Поступово іде збір врожаю овочів
та його реалізація.

На сільськогосподарській землі, підготовлено ґрунт під посів
сільськогосподарських культур. Проведено культивацію під посів сої (72 га) та
коткування даної ділянки. Після вдалих сходів технічної культури вчасно
здійснюється внесення мікродобрив та обробка сої гербіцидами та фунгіцидами.

Діяльність комунального підприємство «Благоустрій» Теофіпольської
селищної ради (далі – комунальне підприємство). Основний напрямком
діяльності підприємства є: розроблення і здійснення ефективних та комплексних
заходів з утримання територій усіх населених пунктів громади в належному
стані; санітарне очищення територій; збереження об’єктів загального
користування; охорона природних ландшафтів, інших природних комплексів та
об’єктів. Підприємство відіграє важливу роль у забезпеченні чистоти, порядку
та комфортних умов проживання для мешканців громади, а також у збереженні
природного середовища.

Основні виконані роботи за січень-червень 2025 року.
Прогрейдеровано 82 300 метрів доріг у межах населених пунктів громади.
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Для поліпшення стану дорожнього покриття проведено часткове
підсипання щебенем (використано 810 тонн щебеневої суміші).

Проведено санітарну обрізку сухих та аварійних дерев згідно рішення
виконавчого комітету, подрібнення гілок та переробка його на щепу. Зокрема,
санітарна обрізка туй (210 штук), лип (50 штук), каштанів (19 штук) на вул.
Юності та 214 каштанів по одному узбіччю вулиці Небесної Сотні.

У зимовий період забезпечували розвезення протиожеледної суміші на
узбіччя доріг в с-щі Теофіполь та населених пунктах громади (згідно запитів
старост).

Проводились роботи по розчищенню доріг та тротуарів від снігу,
посипання піщано-сольовою сумішшю доріг, тротуарів, пішохідних переходів,
підйомів/спусків, сходів та небезпечних ділянок на маршрутах руху шкільних
автобусів.

Корчування території для вирощування міскантуса.
Облаштування Алеї Героїв: викладено доріжку з бруківки, яка розділяє

ряди банерів із портретами загиблих Захисників.
Встановлено пам’ятний знак Загиблим Героям на території нового

кладовища.
Викладено алею з бруківки вздовж ряду пам’ятників загиблих воїнів на

кладовищі; встановлено сучасні, однакові лавочки вздовж алеї.
Встановлено 4 в’їзні знаки з написом «Вас вітає Теофіпольська громада»

на в’їздах до Теофіпольської територіальної громади з усіх чотирьох напрямків.
Провели планування території, здійснили вивезення ґрунту та встановили

плити для переходу на спортивному майданчику біля Теофіпольського ліцею
№3.

Відновлено меліораційний канал в селі Святець.
Проведено роботи з розширення кладовищ в селі Святець та Новоставці.
Виготовлено навіси для зберігання пелет в Теофіпольській школі мистецтв

та ЗДО «Бджілонька».
Регулярний підвіз пелетів до закладів дошкільної освіти.
Проведено демонтаж аварійної будівлі по вулиці Богдана Хмельницького

5/1.
Встановлено дитячий майданчик у селі Олійники.
Проведено роботи з укладання бордюрів біля КУ «Центр надання

соціальних послуг».
Проведено розчищення проїзної частини дороги від нависаючого гілля у

селі Коров’є для забезпечення безпечного руху вантажного транспорту і
сміттєвоза.

Проведено роботи з ліквідації наслідків стихійних лих (у селищі
Теофіполь, у селах Троянівка, Шибена, Котюржинці).

Регулярне обкошування в’їздів у Теофіполь, територій біля комунальних
установ, дитячих майданчиків, зупинок, парків відпочинку, пам’ятників,
кладовищ, притулку для собак, прилеглих територій до прибудинкових
територій; обкошування та коткування футбольних полів (с-ще .Теофіполь,
с.Новоставці, с.Човгузів).
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Здійснено мобільні виїзди в населені пункти громади для наведення
благоустрою.

Створено нові клумби та висаджено сезонні квіти.
Облаштовано розсадник хризантем, що дасть змогу забезпечувати

озеленення власною розсадою у майбутньому.
Регулярний догляд за наявними клумбами та зеленими насадженнями

(сапання, підживлення, обробка від хвороб і шкідників).
Ремонт дитячих майданчиків; оновлено пісок на дитячих майданчиках

(Теофіполь, Цукровий завод).
Прибирання проїжджої частини доріг біля бордюрів від бруду та вивіз

сміття з узбіччя доріг та тротуарів.
Проведення робіт по утриманню в належному стані території місцевих

кладовищ. Вивіз сміття з кладовищ. Проведення обприскування гербіцидами
території старого кладовища, побілка бордюрів біля кладовищ.

Розчищення дренажних отворів на дорогах.
Регулярне розчищення водойми від бобрових загатів (Ведмеже озеро та в

селі Коров’є).
Очищення та розширення водовідведення стічних вод біля Ведмежого

озера.
Обкошування кургану. Посадка дерев у парку.
Проведено роботи з оновлення розмітки пішохідних переходів,

встановлення дорожніх знаків по вулиці Небесної Сотні в селищі Теофіполь.
Ремонт дитячих майданчиків та обмежувачів руху.
Планування території на землях сільськогосподарського призначення

комунальної власності.
Ремонт пам’ятників у селищі Теофіполь та за зверненням старости у селі

Великий Лазучин.
Розчищено від заростів пагорби біля ставу, біля Ведмежого озера, на

вулиці Богдана Хмельницького в селищі Теофіполь, на в’їзді в село Коров’є.
Щоденно проводяться роботи з прибирання вулиць, тротуарів, Алеї

Героївв с-щі Теофіполь.
Два працівники КП "Благоустрій" виконують роботи з благоустрою на

територіях Базалійського та Новоставецького старостатів.
Ремонт та догляд за комунальною технікою.

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА
Основним завдання Теофіпольської селищної ради в політиці

землекористування є реалізація державної політики у сфері регулювання
земельних відносин, охорони навколишнього середовища на землях комунальної
власності в межах повноважень селищної ради та її виконавчих органів.

Селищною радою проводиться робота із створення необхідних умов для
реалізації прав громадян та юридичних осіб на землю, забезпечення наповнення
дохідної частини селищного бюджету за рахунок земельних, водних ресурсів
комунальної власності громади, недопущення погіршення екологічної ситуації
в громаді.
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За звітний період розглянуто 477 звернень фізичних та юридичних осіб, по
яких надано 205 роз’яснень в усній формі та 272 – у письмовій.

Підготовлено 80 проєктів рішень селищної ради з питань регулювання
земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, також
підготовлено 9 проєктів рішень виконавчого комітету.

У звітному періоді на підставі клопотань заінтересованих осіб, по
підготовлених відділом проєктах рішень, селищною радою:

передано власність громадян 78 земельних ділянок в межах норм
безоплатної приватизації;

надано у постійне користування комунальним підприємствам і установам
57 земельних ділянок;

виділено в натурі (на місцевості) громадянам, які успадкували право на
земельні частки (паї), 6 земельних ділянок;

надано 101 дозвіл на розроблення різних видів документацій із
землеустрою;

затверджено проєкт землеустрою щодо встановлення (зміни) меж
адміністративно-територіальної одиниці села Святець Теофіпольської селищної
ради Хмельницького району Хмельницької області площею 521,92 га;

затверджено технічні документації з нормативної грошової оцінки земель
населених пунктів: с.Вовківці, с.Гаврилівка, с.Караїна, с.Медисівка, с.Підліски;

затверджено 5 технічних документацій з нормативної грошової оцінки
земельних ділянок різного цільового призначення;

затверджено 23 технічні документації із землеустрою щодо інвентаризації
земель лісогосподарського призначення загальною площею 360,2620 га на
території Теофіпольської селищної ради.

продано вісім земельні ділянки, з яких дві на земельних торгах;
припинено права на дев’ять земельних ділянок, з них: 3 право

користування, 6 право власності.
надано в користування на умовах оренди 91 земельну ділянку комунальної

власності на загальну площу 35,7600 гектарів, при цьому річна орендна плата
становить всього 470 793,0 гривень;

внесено зміни до 8-ми діючих договорів оренди землі достроково
розірвано – 7;

встановлено 13 земельних сервітутів під тимчасовими спорудами з них
укладено 4 договори на оплатній основі та 9 договорів на безоплатній основі.
Достроково припинено 1 договір про встановлення особистого строкового
сервітуту на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької
діяльності.

Розроблено Програму охорони навколишнього природного середовища
Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області на
2026-2028 роки, яка погоджена виконавчим комітетом та затверджена рішенням
сесії.

В межах компетенції організовано та проведено обстеження самозалісених
земельних ділянок.
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Ведеться постійний прийом громадян щодо надання роз’яснень та
правових консультацій із земельних та інших пов’язаних питань.

ПРОЄКТИ, ГРАНТИ, ІНВЕСТИЦІЇ, МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ
Одним із інструментів розвитку нашої громади для залучення додаткових

коштів та інвестицій є участь у різних конкурсах, проєктах, грантах,
міжнародних ініціативах.

На виконання цих завдань була спрямована Програма соціально-
економічного розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2025 рік,
Програма «Бюджет участі Теофіпольської селищної територіальної громади на
2023-2025 роки».

За звітний період селищною радою було подано 20 заявок на участь в
проєктах:

- Охорона здоров’я -6;
- Клімат і екологія-5;
- Соціальні послуги/інклюзія-3;
- Проєкти промислового розвитку, відновлена егергетина-2;
- Цифровіалізація та діджиталізація-1;
- Культура та креативні індустрії-1;
- Розвиток громадського сектору-1;
- Гендерна рівність-1

В лютому 2025 року було виграно грант від Словенії «Фіторемедіація для
відновлення грунтових та водних ресурсів і збереження біорізноманіття
Теофіполя» на суму 55 000 євро.

В квітні 2025 року виграно грант від Благодійного фонду «МХП- Громаді»
конкурс «Час діяти, Україно» на суму 500 000 гривень.

Селищна рада продовжувала надавати підтримку та супровід для
переможців конкурсу «Курс на Незалежність», що передбачало щомісячну
передачу продуктів харчування дитячим садочкам та школам громади.

З метою отримання спеціальної бюджетної дотації, власникам великої
рогатої худоби, земельних ділянок, протягом звітного періоду надавалась
підтримка в реєстрації у Державному аграрному реєстрі.

В своїй діяльності Теофіпольська селищна рада співпрацює з державними
органами, іншими органами місцевого самоврядування, зокрема з
Хмельницькою міською радою, із Всеукраїнською Асоціацією органів місцевого
самоврядування «Асоціація міст України» та її Хмельницьким відділенням, а
також із регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою» в Хмельницькій
області.

Так у травні 2025 року було підписано Меморандум про співпрацю між
Тернопільською обласною військовою адміністрацією, Хмельницькою
обласною військовою адміністрацією, Лановецькою міською радою,
Теофіпольською селищною радою та громадською організацією «Десантно-
козацький рій». Метою підписання Меморандуму є організація та проведення
освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких заходів національно-
патріотичного, військово-патріотичного виховання та громадянської освіти на
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території Тернопільської та Хмельницької областей. Обмін досвідом роботи у
сфері утворення української національної та громадянської ідентичності.

Організація наметового табору «Подільсько-Волинська Січ», це створення
умов для діяльності літніх таборів та організації реабілітаційних заходів для
дітей, зокрема для дітей військовослужбовців, малозабезпечених категорій
населення, а також для сімей військовослужбовців, що сприятимуть їхньому
відпочинку та зміцненню моральної стійкості

Упродовж звітного періоду Теофіпольська громада активно долучалася
до заходів, які проводилися як у межах України, так і на міжнародному рівні,
демонструючи відкритість до співпраці, ініціативність та готовність до взаємодії
в рамках спільних проєктів. Така участь сприяла зміцненню партнерських
зв’язків, обміну досвідом та підвищенню авторитету громади на зовнішньому
рівні.

Я, як селищний голова, приймав участь:
- в лютому у Національному форумі на тему «Стратегічне планування на

регіональному рівні: від відновлення до розвитку». Метою якого була презентація нового
територіально- орієнтованого підходу до стратегування, а також напрацювання пріоритетів,
заходівта індикаторівдлямакрорегіонів,функціональнихтипівтериторій, їхпідтипів ікласів,
якийпроходиввм.Київ;

-уберезнівідвідавєвропейський західорганізованийKEY-TheEnergyTransitionExpo
«Енергітичний перехід», присвячений технологіям, послугам, комплексним рішенням для
енергоефективності тавідновлюванихджереленергії, якийвідбувсявмістіРіміні, Італія;

А також у березні приймав участь у форумі на тему «Стратегічне планування на
регіональномурівні»вм.Київ;

- у травні в рамках Програми « U-LED з Європою» взяв участь у двох підготовчих
заходах до URC 2025 у місті Верона, Італія та Брюссель. Бельгія, обидва заходи були
присвяченніролімісцевого ірегіональногосамоврядуванняузабезпеченні стійкості країни, її
відбудовитавідновлення,атакожпитаннямспівпраціміжмуніципалітетамищодорозбудови
тарозвитку.

-вчервні відвідавфорум«Часдіяти.UA»організованийБФ«МХП-Громаді»наякому
обговорювалися питання: розвиток громадського суспільства та місцевого самоврядування,
підтримка ветеранських проєктів та соціальних ініціатив, формування національної
ідентичностічерезкультурутамистецтво.

Також у червні прийняв участь у InnoTechEnergy- це масштабна виставка- форум
інноваційнихрішеньутепловійтаальтернативнійенергетиці , якапроводиласяум.Києві.

Отриманий досвід безумовно допоможе залучати інвестиції та
реалізовувати нові проєкти для побудови успішної громади та створити
сприятливі умови для розвитку нових бізнесів, що дасть змогу покращити якість
життя мешканців Теофіпольщини.

Діяльність комунальної установи «Агенція місцевого розвитку»
Теофіпольської селищної ради (далі – Агенція) спрямована на сприяння
реалізації стратегії розвитку громади, надання аналітичної підтримки цьому
процесу, супровід інвестиційних та грантових програм та проєктів, культурного
та освітнього розвитку Теофіпольської територіальної громади.
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Культурно-освітні заходи, які організувала Агенція місцевого розвитку
протягом 6 місяців 2025 року це майстер-класи та ігри-квести для дітей та
дорослих жителів Теофіпольської громади, навчальні екскурсії, зустрічі
професійних спільнот, проведення навчальних, психологічних тренінгів та
занять для внутрішньо переміщених осіб з метою соціокультурної інтеграції,
тематичні вечори та народознавчі уроки, зустрічі та онлайн-зустрічі з
працівниками центру зайнятості, працівниками банку, представниками бізнесу,
журналістами, податківцями, економістами, ветеринарами, лікарями, юристами,
поетами, меценатами, громадськими діячами, волонтерами.

Діяльність інформаційного вісника "Час громади" була спрямована на
висвітлення місцевих подій, інформування мешканців про рішення ради та зміни
в громаді, а також створення мультимедійного контенту.

Розробка інформаційних матеріалів, таких як візитівки з інтегрованими
QR-кодами, що ведуть до мультимедійних презентацій про напрямки розвитку
громади.

Створення промоційних відео, брошур та іншого роздаткового матеріалу,
які демонструють ключові досягнення та перспективи громади.

Розробка історичної довідки про Теофіпольську громаду, яка охоплює
основні етапи її розвитку з моменту заснування до сучасного стану: висвітлює
історичний спадок та ключові події, що вплинули на формування регіону.

Агенція місцевого розвитку налагодила тісну співпрацю з комунальними
установами та підприємствами, закладами освіти, благодійними фондами та
громадськими організаціями, місцевими підприємцями.

Взяли участь у заходах:
«Національний ярмарок вакансій» від Теофіпольської районної філії

Хмельницького обласного центру зайнятості (травень 2025);
Навчальний візит ULEAD з Європою «Проєктні офіси громад: від запуску

до сталого функціонування (на прикладі громад Хмельницької області)»
(червень 2025 р.)

Організовувались зустрічі з представниками громадських організацій
«Посмішка ЮА», «Рокада», «Козацький рій», «Калиновий шлях», «На благо
України».

Консультантом комунальної установи «Агенція місцевого розвитку» -
уповноваженою з енергетичного менеджменту здійснювалась робота по
енергетичному менеджменту будівель комунальної власності селищної ради.

Агенція активно проводить волонтерську діяльність, плели маскувальні
сітки, проводили благодійні акції.

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ
ТА ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ,

БЛАГОУСТРІЙ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ГРОМАДИ
Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в галузі

містобудування, архітектури, управління житлово-комунальним господарством
та комунальним майном громади.
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У звітному періоді відділом містобудування, архітектури, житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради проводилась робота
з видачі дозвільних документів. Через єдину державну електронну систему у
сфері будівництва видано 6 будівельних паспортів і 6 містобудівних умов та
обмежень для проектування об’єктів будівництва. Надано 4 дозволи на
розташування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Протягом І півріччя 2025 року, в єдиній державній електроні системі у
сфері будівництва формувались витяги про присвоєння адресних номерів на
підставі рішень виконавчого комітету. Видано 790 свідоцтва на право власності
на майнові паї. Надано дозвіл 3 власникам на приватизацію кімнат у гуртожитку
в селищі Теоофіполь по вул. Цукровиків 4. Також приймалися документи
громадян для зарахування на квартирний облік. За звітний період на квартирний
облік взято 8 осіб.

Завершено роботи по виготовленні генерального плану по с. Святець та
готується проект рішення про його затвердження.

У Теофіпольській селищній територіальній громаді постійно здійснюється
контроль за благоустроєм населених пунктів, проводиться обстеження доріг.

Селищною радою придбано 4280 тонн щебеневої суміші фракції 0-40 мм,
для підсипання вулиць і доріг громади, частину якої на цей час вивезено за
допомогою ТОВ «України 2001», Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт
МХП», ТОВ «Святець», ФОПШведа В.П, аграрного холдингу «Епіцентр Агро»,
аграрно-промислового холдингу «Астарта-Київ», фермерські господарства
(с.Єлизаветпіль).

Суміш розвезена по вулицях населених пунктів, згідно потреб, які подали
старости старостинських округів, проведено грейдерування та каткування.

Роботи проведені по 1 вулиці в селищі Теофіполь, а також по 3 вулицях в
селищі Базалія та по 25 вулицях у 13 селах громади.

Для покращення сполучення між населеними пунктами громади
Теофіпольською селищною радою уже другий рік проводиться підвезення людей
комунальним автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком зручним
для населення.

На території Теофіпольської селищної територіальної громади постійно
проводяться обстеження зелених насаджень з метою виявлення аварійних дерев,
з оформленням актів видалення зелених насаджень.

Теофіпольською селищною радою проводиться робота по управлінню
комунальною власністю. На теперішній час в управлінні Теофіпольської
селищної ради перебуває 19 комунальних підприємств та установ.

Здійснюється контроль за поданням звітів керівниками комунальних
підприємств. Надаються консультації з робочих питань керівникам комунальних
підприємств. Підготовлено 4 додаткові угоди до контрактів з керівниками
комунальних підприємств.

Проводиться робота по набуттю у комунальну власність об’єктів
безхазяйного майна по території громади. Здійснювалась технічна
інвентаризація об’єктів комунальної власності та забезпечувалась реєстрація
права власності в Державному реєстрі нерухомого майна.
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В 2025 році селищною радою взято на облік безхазяйне нерухоме майно -
будинок в селищі Теофіполь по вул. Заводська, 15-Б. Проводилась робота по
підготовці 4 об’єктів нерухомого майна, яке підлягає приватизації.

Нерухоме майно відповідно до чинного законодавства надається через
електронну систему «Прозоро».

За звітний період від оренди нерухомого майна надійшло в місцевий
бюджет 117 889,34 грн, від оренди гідротехнічних споруд – 10 228,24 грн.

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, МИСТЕЦТВА, СПОРТУ
У 2025 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради,

заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти продовжують
забезпечення реалізації основних завдань державної політики в системі освіти,
спорту та молодіжної політики в умовах правового режиму воєнного стану.

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує
конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну
освіту.

У громаді функціонує 26 закладів освіти: 15 закладів загальної середньої
освіти (в тому числі: 4 - гімназії, 11- ліцеїв) (далі – ЗЗСО), 9 закладів дошкільної
освіти (далі – ЗДО) та 2 позашкільних навчальних заклади. У складі ЗЗСО
функціонують дошкільні структурні підрозділи: 4 в складі ліцеїв, 3 в складі
гімназій. Всі заклади освіти належать до комунальної власності селищної ради.

Мережа ЗЗСО громади зорієнтована на задоволення соціальних потреб
населення у здобутті повної загальної середньої освіти, в закладах освіти
навчаються здобувачі освіти з особливими освітніми проблемами та внутрішньо
переміщені особи.

У 2024-2025 навчальному році у 15 закладах загальної середньої освіти
селищної ради навчалося 2591 учень, в 16 закладах дошкільної освіти було
охоплено дошкільною освітою - 571 дитина, у 35 дошкільних групах.

У 2025 році 249 здобувачів освіти отримали свідоцтво про здобуття
початкової освіти, 282 – свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, з них
27 з відзнакою та 161 здобувач освіти отримав свідоцтво про здобуття повної
загальної середньої освіти, з них 18 з відзнакою.

Впродовж 2024-2025 навчального року в закладах освіти громади
навчалися діти внутрішньо переміщених осіб: 91 - в ЗЗСО, 27 - в ЗДО.

У зв'язку з безпековою ситуацією в державі з оголошенням правового
режиму воєнного стану в закладах освіти освітній процес здійснюється в очній
та змішаній формах, в залежності від наявності та стану захисних споруд.

У відповідності до протокольних рішень Хмельницької обласної
військової адміністрації, за результатами комісійних об'їздів, з метою
визначення стану безпечності захисних споруд, у очному/змішаному форматі
здійснювався освітній процес у 15 ЗЗСО, 9 ЗДО та 2 закладах позашкільної
освіти.

Впродовж першого півріччя 2025 року у позакласний час на базах шкіл
працювали гуртки Теофіпольського центру дитячої творчості та Теофіпольської
дитячо-юнацької спортивної школи.
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Теофіпольський центр дитячої творчості (далі – ЦДТ) – це комплексний
позашкільний освітній заклад, який у 2024-2025 навчальному році охоплював 3
напрямки позашкільної освіти:

художньо-естетичний - 26 груп (350 вихованців);
науково-технічний - 1 група (15 вихованців);
туристсько-краєзнавчий - 1 група (15 вихованців).
Всього було охоплено позашкільною освітою 380 дітей. У ЦДТ працює 10

педагогічних працівників. Через відсутність приміщення усі гуртки працюють
на базі 4 закладів загальної середньої освіти та Теофіпольського центру культури
та дозвілля.

У 2025 році вихованці Теофіпольського центру дитячої творчості стали
переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських конкурсів та змагань.

У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ)
функціонували такі відділення: бокс; важка атлетика; волейбол; дзюдо;
настільний теніс; плавання; черлідинг; футбол. Загалом було сформовано 44
навчальні групи, в яких займалися 614 учнів шкільного віку. Навчально-
виховний процес забезпечують 16 тренерів-викладачів, серед них: 6 штатних
тренерів; 10 тренерів-сумісників.

З січня 2025 року у Теофіпольській ДЮСШ почало функціонувати
відділення черлідингу. У складі відділення діють 2 групи початкової підготовки,
в яких займаються 24 вихованці.

Упродовж звітного періоду вихованці Теофіпольської ДЮСШ гідно
представили громаду на різних рівнях змагань. Вихованці школи прийняли
участь в 3 Всеукраїнських та 11 обласних змаганнях, де демонстрували значні
досягнення та зайняли призові місця. Теофіпольська дитячо-юнацька спортивна
школа Теофіпольської селищної ради організувала та провела 11 змагань
регіонального рівня.

Окрім того, регулярно проводилися товариські матчі з міні-футболу,
футболу, волейболу, настільного тенісу, дзюдо, важкої атлетики, а також
відбулися 2 навчально-тренувальні збори з боксу.

Теофіпольська ДЮСШ забезпечує розвиток здібних вихованців у
обраному виді спорту, їх гармонійне виховання та фізичний розвиток,
повноцінне оздоровлення, дозвілля і змістовний відпочинок, формування
навичок здорового способу життя, підготовку спортивного резерву для збірних
команд громади, району та області.

Належна увага в громаді спрямована на розвиток фізичної культури та
спорту, формування здорового способу життя та розбудови інфраструктури для
занять фізкультурою для різних вікових груп населення. На території громади,
уже третій рік поспіль, реалізується соціальний проєкт «Активні парки – локації
здорової України». Основною метою проєкту є залучення різних груп населення
до систематичних тренувальних сесій, спрямованих на розвиток основних
рухових якостей – загальна витривалість, сила, спритність, координація,
гнучкість, швидкість. Протягом травня-червня 2025 року в рамках проєкту було
проведено 29 заходів які відвідали 261 учасник.
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З метою збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти,
які займаються спортом на постійній основі, формування у дітей та молоді
свідомої мотивації до здорового способу життя у громаді активно проводяться
фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні
ліги». У 2024-2025 навчальному році для участі у проєкті зареєструвалися 61
шкільна команда: 30 – з волейболу, 20 – з футзалу, 10 – зі спортивного
орієнтування та 1 – з регбі-5. Загалом проєктом було охоплено 532 учнів та
учениць закладів загальної середньої освіти. На базі Теофіпольської дитячо-
юнацької спортивної школи було організовано та проведено змагання в групах
ІІІ (районного) етапу змагань з волейболу серед команд Теофіпольської,
Волочиської, Чорноострівської та Старокостянтинівської громад. Десять
шкільних команд, які стали переможцями ІІ (територіального) етапу змагань,
прийняли участь у ІІІ (районному) етапі.

Учні громади беруть активну участь в освітніх олімпіадах та конкурсах
різного рівня, у 2025 році призові місця з олімпіад та конкурсів здобули:

Владислав Кедрун, учень 10 класу Теофіпольського ліцею № 3 – ІІ місце
у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій;

Діана Ковтонюк-Левчук, учениця Теофіпольського ліцею № 1 – ІІ місце у
Всеукраїнському турнірі старшокласників з права Українського державного
університету імені Михайла Драгоманова;

Владислав Кедрун, учень 10 класу Теофіпольського ліцею № 3 – І місце у
ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій;

Роман Паламарчук, учень 11 класу Теофіпольського ліцею № 1 – ІІІ місце
у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови;

Олексій Фреюк, учень 11 класу Воронівецького ліцею – ІІІ місце у ІІІ етапі
ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської
молоді імені Тараса Шевченка.

За результатами основної сесії національного мультипредметного тесту
(НМТ) двоє випускників громади отримали 200 балів з одного предмета: Тетяна
Покорська, учениця 11 класу Базалійського ліцею - з української мови; Іван
Ярош, учень 11 класу Теофіпольського ліцею № 2 - з англійської мови.

З метою змістовного активного відпочинку та оздоровлення дітей влітку
2025 року було організовано діяльність літніх клубів для дітей громади та
внутрішньо переміщених осіб у семи закладах освіти Теофіпольської селищної
ради. До цих закладів освіти був організований підвіз з інших шкіл. Загалом
літніми активностями було охоплено 1013 дітей.

З метою належного викладання оновленого предмету «Захист України» у
2024-2025 навчальному році на базі Теофіпольського ліцею № 3 створено
осередок викладання навчального предмету «Захист України». Відділом освіти,
молоді та спорту селищної ради, спільно з адміністрацією закладу було
розроблено розклад уроків з предмету «Захист України», сформовані класи зі
складу старшокласників ліцеїв громади та організовано довіз й харчування учнів.
Загалом у 2024-2025 навчальному році навчанням в осередку було охоплено 318
учнів.
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З нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей була проведена
урочиста хода випускників закладів загальної середньої освіти та закладів
дошкільної освіти, також відбулася благодійна ярмарка, на якій було зібрано 79
278 гривень.

До Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії
Російської федерації проти України учні ЗЗСО взяли участь в акції «Голоси
дітей», присвяченій пам’яті маленьких українців, чиє життя забрала війна.

Уже 3-ий рік поспіль у громаді проводиться конкурс серед школярів на
кращого знавця Конституції України. Цьогоріч переможцями стали: І місце –
учениця Теофіпольського ліцею № 1 Діана Ковтонюк-Левчук, ІІ місце здобула
учениця Теофіпольського ліцею № 2 Дарія Кравчук, ІІІ місце – учениця Волице-
Полівського ліцею Яна Рижак.

Особлива увага була спрямована на розвиток підприємницьких навиків та
фінансової грамотності здобувачів освіти громади. Так, у 11 ліцеях та 4 гімназіях
було успішно впроваджено та реалізовано соціальне шкільне підприємництво.
Заклади освіти активно розвивають напрямки власного соціального шкільного
підприємництва.

Вже другий рік ЗЗСО громади співпрацюють з БО «Шкільний сад». Цього
року Волице-Полівський, Воронівецький, Гальчинецький, Поляхівський,
Шибенський ліцеї, Волицька та Лисогірська гімназії, в рамках проєкту
«Шкільний сад», отримали якісний посадковий матеріал для вирощування овочів
та фруктів на пришкільній ділянці та корисні подарунки від СРК (бензокоси,
шланги для поливу, сікатори для саду, обприскувачі). Школярі отримують
практичний досвід у сфері сільського господарства та розвивають
підприємницькі навички.

У рамках реалізації спільного з Всесвітньою продовольчою програмою
Організації Об’єднаних Націй проєкту щодо надання фінансової підтримки
закладам загальної середньої освіти з січня 2025 року Теофіпольський ліцей №1,
Теофіпольський ліцей №2, Теофіпольський ліцей №3, Воронівецький ліцей,
Волице-Полівський ліцей та Святецький ліцей отримали фінансову підтримку
для покращення гарячого харчування учнів 1-4 класів.

З метою підвищення рівня довіри учнівської молоді до діяльності органів
місцевого самоврядування, її залучення до ухвалення рішень у територіальній
громаді, активізації громадських ініціатив, поліпшення рівня обізнаності щодо
етапів розроблення та впровадження громадських проєктів та підвищення рівня
партиципації мешканців Теофіпольської територіальної громади у 2025 році
селищною радою було затверджено Програму «Шкільний громадський бюджет
Теофіпольської територіальної громади» на 2025-2027 роки. Впродовж звітного
періоду було організовано та проведено голосування за проєкти в рамках
Шкільного громадського бюджету та визначено 5 проєктів-переможція, які
отримали по 100 000 гривень на реалізацію своїх ідей.

З метою виявлення обдарованих дітей і надання їм підтримки, розвитку їх
творчого потенціалу, самореалізації та постійного самовдосконалення,
формування інтелектуального потенціалу, стимулювання активної участі
вихованців, дітей та учнівської молоді в обласних, Всеукраїнських та
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міжнародних конкурсах, виставках, інтелектуальних, мистецьких та спортивних
змаганнях, олімпіадах селищною радою було затверджено Програму
«Обдаровані діти» на 2025-2027 роки та Положення про преміювання
обдарованих дітей, учнівської молоді та педагогічних працівників закладів
освіти Теофіпольської територіальної громади. Впродовж першого півріччя 2025
року обдарована молодь громади, а саме: 18 учнів та учениць закладів освіти та
культури, 1 колектив та 1 дует, отримала щорічну грошову премію
Теофіпольської селищної ради загальною сумою 65 000 гривень.

У квітні було подано проєктну заявку на отримання у 2025 році коштів
субвенції для створення сучасного освітнього простору на базі Теофіпольського
ліцею № 3, який в подальшому забезпечуватиме здобуття профільної середньої
освіти академічного спрямування у 2027/2028 навчальному році. Заклад освіти
пройшов відбірковий етап та отримав 4 503 669 гривень освітньої субвенції для
створення сучасного освітнього простору. За ці кошти ліцей зможе обладнати
кабінети біології, хімії та STEM-лабораторію: сучасним лабораторним
обладнанням; комп'ютерною технікою та інтерактивними засобами навчання;
новими меблями. Фінансування здійснюється на умовах співфінансування, з
місцевого бюджету планується виділення 1 461 220 гривень для придбання
засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторії.

Впродовж звітного періоду громада отримала субвенцію у сумі на
облаштування системи протипожежного захисту у Теофіпольському ліцеї № 3.
Фінансування здійснюється на умовах співфінансування: 50% — кошти
субвенції, 50% — місцевий бюджет.

Реалізовує державну політику у сфері матеріально –технічного
забезпечення закладів освіти комунальна установа «Центр фінансово –
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради (далі – Центр).Протягом звітного періоду на обслуговуванні Центру
перебувало 15 автономних закладів освіти. Послуги із ведення бухгалтерського
обліку фінансово – господарської діяльності закладів освіти комунальною
установою здійснювались відповідно до укладених договорів надання послуг.

Завдяки проведеним заходам у 2025 році повністю забезпечено
нарахування та виплату заробітної плати 626 працівникам автономних закладів
освіти та їх структурних підрозділів, з яких 385 педагогічних працівників та 241
непедагогічних працівників.

Протягом І півріччя 2025 року КУЦФГОЗО Теофіпольської селищної ради
проведено роботу щодо здійснення фінансово-господарського обслуговування
автономних закладів освіти Теофіпольської громади, а саме:

здійснено нарахування та виплату заробітної плати, відпускних та
оздоровчих працівникам закладів освіти з нарахуваннями, а саме:

за рахунок освітньої субвенції - 51 369 787 гривень;
за рахунок місцевого бюджету - 15 969 625 гривень.
здійснено нарахування та виплату доплат педагогічним працівникам

закладів загальної середньої освіти - 4 210 778 гривень;
З метою забезпечення підвезення дітей та педагогічних працівників по

закладах освіти здійснено ряд заходів:
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придбано шкільний автобус ATAMAN вартістю 3 849 960 гривень, зокрема
за рахунок субвенції з державного бюджету (2 141 779 гривень) та
співфінансування з бюджету громади (1 708 181 гривень);

закуплено паливо - мастильні матеріали в сумі 1 437 363 гривень;
забезпечено своєчасне проходження технічного огляду та страхування 18

шкільних автобусів (176 612 гривень);
ремонт та придбання запчастин для шкільних автобусів (108 218 гривень);
здійснено перевірку та затверджено паспорти шкільних автобусних

маршрутів регулярних перевезень.
Забезпечено підготовку до опалювального сезону 2024-2025 року та

опалювального сезону 2025-2026 року, зокрема:
здійснено закупівлю твердого палива, а саме:
1 179,29 кубічних метрів дров на суму 2 582 659 гривень;
19,797 т. палет на суму 135 590 гривень.
для Волицької гімназії придбано матеріали для ремонту газової котельні –

4 829 гривень;
для Новоставецького ліцею придбано циркуляційний насос – 3 620

гривень;
для Базалійського ліцею придбано радіатори на суму 49 255 гривень,

циркуляційний насос – 8 900 гривень та інші матеріали для ремонту котельні –
15 972 гривень;

для Поляхівського ліцею придбано радіатори на суму 2 577 гривень;
для Теофіпольського ліцей № 3 придбано колун – 1 500 гривень;
придбано бензопилу для Волице – Полівського ліцею ( 5 150 гривень) та

Теофіпольського ліцей № 3 (6 750 гривень);
придбано дровоколи для Волице – Полівського ліцею ( 53 5000 гривень)

та Шибенського ліцею ( 53 5000 гривень).
Забезпечено придбання будівельних та інших матеріалів для ремонту

тепло-, електро- та водо мереж закладів освіти Теофіпольської селищної ради на
суму 172 658 гривень;

Харчування в закладах освіти громади відбувається відповідно до
затвердженого 4-х тижневого меню та охоплює 1698 школярів та 115 вихованців
дошкільних навчальних закладів. Для забезпечення харчування в шкільних
закладах та в структурних дошкільних підрозділах закуплено продукти
харчування за рахунок:

місцевого бюджету – 755 462 гривні;
батьківської плати - 3 657 284 гривні;
субвенції з державного бюджету на забезпечення харчування учнів 1-4

класів (використана в сумі - 1 150 330 гривень);
коштів ВПП ООН на покращення харчування (використано в сумі – 441

673 гривень).
Забезпечено формування замовлення та поставку продуктів харчування,

проведення контролю за якістю харчування в закладах освіти, перевірки звітів
по харчуванню в закладах освіти та їх структурних підрозділах.
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Протягом 6 місяців 2025 року проведено оновлення матеріально - технічної
бази закладів освіти громади:

Придбано та замінено металопластикові двері та вікна:
для Теофіпольського ліцею № 3- двері ( 2 шт. – 25 700 гривень) та вікна ( 6

шт. – 18 300 гривень);
для Поляхівського ліцею – двері ( 1 шт. – 15 300 гривень) та вікна ( 1 шт. -

5 300 гривень);
для Новоставецького ліцею - двері ( 4 шт. – 84 500 гривень) ;
Для облаштування харчоблоків закладів загальної середньої освіти та

структурних дошкільних підрозділів придбано кухонні ваги (24 шт. – 47 439
гривень) , а також для:

Новоставецькому ліцею столи та мийки – 30 700 гривень;
Теофіпольському ліцею №1 кухонне приладдя– 10 600 гривень;
Лисогірській гімназії кухонне приладдя –2 539 гривень.
Для їдальні Новоставецького ліцею придбано стіл (7 шт. – 14 931 гривень)

та стільці (42 шт. - 34 944 гривень)
Для Теофіпольського ліцею №3:
розроблено План евакуації та інші нормативні документи з питань

цивільного захисту – 1 872 гривень;
проведена процедура закупівлі та укладений договір на засоби навчання та

обладнання для кабінету «Захист України» - 622 140 гривень зокрема за рахунок
субвенції з державного бюджету (559 926 гривень) та співфінансування з
бюджету громади (62 214 гривень);

придбано ноутбук – 23 940 гривень;
Забезпечено придбання ламп денного світла для:
Теофіпольського ліцею №3 в кількості 310 шт. на суму 76 400 гривень
Святецького ліцею в кількості 42 шт. на суму 3 860 гривень
Базалійського ліцею в кількості 80 шт. на суму 24 872 гривень
Теофіпольського ліцею №1 в кількості 16 шт. на суму 4 800 гривень
Воронівецького ліцею в кількості 40 шт. на суму 40 000 гривень
Для Базалійського ліцею Теофіпольської селищної ради придбано:
принтер – 9 870 гривень;
волейбольну сітку – 2 706 гривень;
будівельних матеріалів для встановлення ігрового майданчика 13 015

гривень;
Для Новоставецького ліцею Теофіпольської селищної ради придбано:
перфоратор - 4 510 гривень;
сушарку для рук 1 626 гривень;
змішувачі для умивальників – 1 449 гривень;
мотокосу – 5 083 гривень.
Для Човгузівської гімназії придбано:
вивіску – 1 340 гривень
вогнегасники – 1 500 гривень;
Для закладів загальної середньої освіти забезпечено придбання:
миючих та дезінфікуючих засобів – 37 937 гривень;
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канцтоварів - 50 087 гривень,
а також здійснювалася оплата послуг з:
мікробіологічних досліджень – 52 680 гривень;
проведення функціонального навчання у сфері цивільного захисту та

навчання з питань пожежної безпеки – 60 027 гривень.
У І півріччі були направлені кошти з місцевого бюджету на

співфінансування державних програм, а саме:
співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного
інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що
надають загальну середню освіту (протипожежний захист на виконання проєкту
"Капітальний ремонт Теофіпольського ліцею№3 Теофіпольської селищної ради,
з влаштуванням систем протипожежного захисту – 721 098 гривень;

співфінансування на придбання основних засобів Теофіпольський ліцей
№3 для осередку Захисту України – 368 285 гривень;

співфінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної
та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 1 521 600
гривень;

співфінансування субвенції на придбання шкільного автобуса спеціально
обладнаного для перевезення маломобільних груп населення – 1 708 200
гривень.

Професійний розвиток педагогів в громаді забезпечує комунальна
установа «Центр розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської
селищної ради. У комунальній установі працює 2 штатних одиниці: директор та
консультант. Основним завданням комунальної установи «Центр професійного
розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради (далі –
Центр) є сприяння професійному розвитку педагогічних працівників, їх
психологічна підтримка і консультування.

Центр надає послуги педагогічним працівникам закладів дошкільної,
загальної середньої та позашкільної освіти, що знаходяться на території
Теофіпольської селищної ради.

За звітний період роботи до Центру звернулося 482 педагогічних
працівники громади з метою надання консультативної допомоги з різних питань.

Педагогічні працівники закладів освіти мали можливість брати участь у
різноманітних тренінгах, круглих столах, лекціях, майстер- класах.

На замовлення Центру проводились онлайн-вебінари, навчання керівників
освітніх закладів громади.

Згідно затвердженого плану-графіка підвищення кваліфікації у 2025 році
при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти
Центром надавався доступ на курси підвищення кваліфікації закладів
дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти шляхом проходження
курсової підготовки, дистанційно - пройшли курси 106 педагогічних
працівників.
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Здійснювалось навчання згідно сформованого регіонального замовлення
на підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної середньої, дошкільної та
позашкільної освіти на 2025 рік при Хмельницькому обласному інституті
післядипломної педагогічної освіти – 200 педагогічних працівників по різних
категоріях курсової перепідготовки у дистанційному форматі.

Центр спільно з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної
педагогічної освіти відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 14.12.20216 № 988-р «Про затвердження Концепції реалізації державної
політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська
школа» на період до 2029 року», Меморандуму про взаєморозуміння між
Міністерством освіти і науки України та the LEGO Foundation щодо співпраці у
сфері освіти та науки (30.11.2021), наказу Департаменту освіти та науки
Хмельницької обласної державної адміністрації від 23.01.2025 №9-од «Про
реалізацію програми підвищення кваліфікації «СЕН «Зерна: розвиток соціально-
емоційних навичок та підтримка благополуччя дітей і педагогів» в закладах
освіти Хмельницької області» забезпечили участь у навчанні учителів
початкової школи та класних керівників базової (5-6 класи) закладів загальної
середньої освіти Теофіпольської селищної ради.

Тренінг проведено 01 лютого 2025 року на базі Теофіпольського ліцею
№3. У навчанні взяли участь 115 педагогічних працівників ЗЗСО. За наслідками
тренінгового навчання учасники отримали відповідні сертифікати про
підвищення кваліфікації.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення
якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська
школа» у 2025 році» від 27 грудня 2024 р. №1513 Центр спільно з Хмельницьким
обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено з 16.06.-
20.06.2025 року підвищення кваліфікації для директорів, заступників ЗЗСО
Теофіпольської селищної ради. Здійснено підвищення кваліфікації педагогічних
працівників відповідно до освітніх галузей та напрямів освітньої діяльності, які
забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти в
другому циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання) у 2025/26
навчальному році (понад 165 вчителів).

Протягом звітного періоду систематично проводилися засідання
професійних спільнот педагогічних працівників з освітніх галузей. Створено 19
професійних спільнот на базі освітніх закладів, що дає можливість
обмінюватися досвідом педагогам громади.

3 метою залучення представників різних верств населення, у тому числі
дітей та підлітків, до регулярних занять різними видами фізкультурно-
оздоровчої та спортивної роботи та збільшення їх чисельності, ефективно
працює комунальне підприємство «Теофіпольський стадіон»
Теофіпольської селищної ради.

На території стадіону в селищі Теофіполь протягом І півріччя 2025 року
проводився чемпіонат Хмельницької області з футболу серед ветеранів 40+ на
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підтримку Збройних Сил України. На постійній основі проводяться заняття груп
ДЮСШ з футболу, також для дітей проводились «Відкриті уроки футболу», до
уроків долучились діти внутрішньо переміщених осіб та військових ЗСУ, (понад
100 дітей), проходять різні матчі та турніри з тенісу для усіх верств населення.
Проходила чимала кількість заходів спільно з закладами освіти, культури,
центром надання соціальних послуг, всі ці заходи носили благодійний характер,
а саме: були спрямовані на збір коштів ля потреб Збройних сил України. ГО
«Посмішка» проводились турніри по орієнтуванню на місцевості. Також
спостерігається позитивна тенденція до зростання кількості осіб, які
використовують різні види та форми оздоровчої рухової активності,
вдосконалення особистого фізичного розвитку і підготовленості на спортивних
спорудах території стадіону.

Протягом І півріччя 2025 року проводилось генеральне прибирання
території, порізка чагарників та сухого гілля. Триває поточний ремонт кабінетів
адмінбудівлі, роботи проводяться без залучення сторонніх спеціалістів
господарським способом, а саме: заміна 3 дверей, 5 вікон на металопластикові
енергозберігаючі, дрібний ремонт бетонних стін та підлоги, фарбування стін. До
підготовки осінньо-зимового опалювального періоду 2025-2026 років,
проводиться перевірка та часткова заміна радіаторів системи опалення.

ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ
Мережа закладів культури громади становить 53, з них: 30 закладів

культури клубного типу, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв.
Всього по штату нараховується 122 працівники, працює фактично 108.
Протягом І півріччя 2025 року працівники закладів культури громади

продовжують займатися волонтерською діяльністю. За зібрані під час
колядування кошти та з залученням волонтерів громади було придбано
автомобіль для допомогу Збройних Сил України. Комунальний заклад
«Теофіпольська школа мистецтв» зібрала 60 000 гривні на допомогу Збройним
Силам України. Також виготовили десятки тонн продовольства, гуманітарної
допомоги, плетуть маскувальні сітки, роблять окопні свічки, підтримують
внутрішньо переміщених осіб та всіх, хто цього потребує, а саме головне -
допомагають психологічно пережити усі ці жахіття війни.

Протягом весняно-літнього періоду організовано тур із розважального
комплексу для дітей (розваги, батути), яким охоплено частину населених пунктів
громади. Під час проведення циркових, театралізованих вистав, функціонування
розважального комплексу, значна частина дітей соціально-незахищених
категорій скористалася безкоштовними квитками.

Виготовлено навчальні документи у межах реалізації програми навчання
з питань пожежної безпеки в закладах культури. Загальна сума видатків на
освітні послуги склала 16 700 гривень.

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим
перебуванням людей, посилено протипожежний захист на суму- 34 480 гривень.

В громаді нараховується 8 релігійних конфесій. Відділ культури та
туризму селищної ради сприяє зміцненню взаєморозуміння і терпимості між
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релігійними організаціями різних віросповідань та конфесій, залучає
представників до участі в культурно-масових заходах громади.

Просування внутрішнього туризму в громаді велося за такими
напрямками: культурно-дозвіллєва діяльність, нематеріальна культурна
спадщина, опрацювання питань туристичної привабливості території громади
(визначні місця та пам’ятки), сільський зелений туризм.

Комунальний заклад «Теофіпольська школа мистецтв»
Теофіпольської селищної ради.

Школа мистецтв пишається своїми колективами: зразковим
загальношкільним хором «Камертон», зразковим танцювальним колективом
«Теофілія», народним аматорським вокальним ансамблем викладачів «Елегія».

У березні 2025 року за рішенням селищної ради стартувала програма
«Обдаровані діти громади» в якій успішно нагородили преміями 8 учнів та 2
керівники колективів за перемогу в обласних та всеукраїнських конкурсах,
загальна сума нагородження сягає 38 000 грн.

У квітні 2025 року один викладач успішно пройшла атестацію на
присвоєння кваліфікаційної категорії.

Численні перемоги у регіональних, всеукраїнських і міжнародних
конкурсах засвідчують про високий професіоналізм. Цьогорічним досягненням
є здобуття учнями школи 4 – Гран-Прі, 57 дипломів І ступеню, 31 диплом ІІ
ступеню та 5 дипломів ІІІ ступеню.

Упродовж І півріччя 2025 року відділ культури Теофіпольської селищної
ради здійснював свою діяльність відповідно до затвердженого кошторису та в
межах обсягів бюджетних призначень передбачених у місцевому бюджеті.

Учні та викладачі школи мистецтв беруть участь у всіх культурно-
мистецький заходах громади, проводять активну концертну діяльність з метою
популяризації мистецтва.

Комунальний заклад «Теофіпольський центр культури і дозвілля»
Теофіпольської селищної ради та його філії.

Протягом 6 місяців 2025 року комунальним закладом та його філіями
проводилася велика кількість різноманітних заходів. Особлива увага зверталася
на роботу з внутрішньо переміщеними особами, в тому числі дітьми, для яких
проводились різноманітні майстер-класи, цікаві конкурси, ігри, вікторини,
тренінги.

З метою підтримки Збройних Сил України та розвитку культурного життя
громади відбулися низка масштабних заходів за участі відомих українських
артистів. Зокрема, було проведено благодійний концерт за участю Алли Попової
та Олександра Зайченка, концерт Віталія Лобача, благодійно-патріотичний
виступ гурту «Лісапетний батальйон», а також концерт Романа Скорпіона.
Проведення цих заходів не лише зміцнило патріотичний дух жителів громади, а
й дозволило зібрати кошти на підтримку ЗСУ.

Досягнення та перемоги у Всеукраїнських, обласних фестивалях,
конкурсах, заходах:
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Колективи «Едельвейс» та народний аматорський колектив сучасного
танцю «Вікторія» комунального закладу «Теофіпольський центр культури і
дозвілля» взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв, за
результатами якого здобули ІІ місце, підтвердивши високий рівень виконавської
майстерності та творчий потенціал.

У комунальному закладі «Теофіпольський центр культури і дозвілля» у
звітному періоді відбувся хореографічний фестиваль «TEODANCEFEST», який
об’єднав творчі колективи громади та став яскравою культурною подією. На
його витрати було виділено з бюджету Теофіпольської селищної ради 52 200
грн..

У Турівському СБК було відзначено дві знакові дати 50-річчя з часу
заснування народного аматорського духового оркестру та 30 років з дня
присвоєння йому звання «народний». Заходи супроводжувалися урочистостями,
концертною програмою та великою увагою з боку громади.

Комунальний заклад «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Теофіпольської селищної ради

В умовах воєнного стану бібліотеки спрямовували свою роботу на:
просування читання, оновлення та актуалізацію бібліотечних фондів, навчання
цифрової грамотності, проведення бібліотерапії через читання книг, участь у
волонтерській діяльності, благодійництві, а також залучення грантів. Бібліотеки
здійснювали обслуговування жителів нашої громади та ВПО.

За І півріччя 2025 року було проведено Теофіпольською центральною
бібліотекою – 327 заходів в тому числі в бібліотеці – 269, за її межами – 58, у
сільських філіалах – 273.

Визначною подією стала зустріч з Артемом Комісарчуком та показ
документальної дилогії «Народжені, щоб жити» - режисер Владислав
Робковський, продюсер Володимир Ханас. Це чотири історії ветеранів ЗСУ.

До відеофлешмобу та до дня вшанування захисників Донецького
аеропорту в рамках клубу «ЮНІКС» Теофіпольська ЦБ та старшокласники
ліцею №1 мали можливість переглянути знаковий фільм українського
кінематографу про захисників Донецького аеропорту «Кіборги», режисер Ахтем
Сейтаблаєв.

До дня Європи Теофіпольська центральна бібліотека в рамках клубу
«ЮНІКС» провела інтелектуальний європейський квест «ЄвроGO» із
залученням старшокласників.

Протягом І півріччя 2025 року надійшло 117 примірників книг. З них:
до центральної бібліотеки – 94 примірників;
до сільських бібліотек – 23 примірники;
Основними джерелами поповнення фонду стали:
91 примірник отримано за рахунок державних програм;
23 примірники - у порядку заміни загублених користувачами книг.
На комплектування книжкового фонду бібліотек Комунального закладу

«Теофіпольська централізована бібліотечна система» з бюджету було виділено
23 592,79 грн. Кошти спрямовано на придбання художньої, навчальної,
довідкової та дитячої літератури відповідно до запитів користувачів бібліотек.
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Організаційно-методична робота. Центральна бібліотека як методичний
центр надає консультативно-методичну і практичну допомогу бібліотекам –
філіям з різноманітних питань бібліотечної роботи. Працівниками організаційно
– методичного інформаційного відділу протягом І півріччя 2025 року для
підвищення кваліфікації було проведено всього: семінарів -1, методичних днів -
3, практикумів- 2, індивідуальних навчання – 4, навчання комп’ютерної
грамотності – 5, надання практичної допомоги – 9, оглядові довідки по роботі
ЦБС – 6, розробка методичних порад – 3, комплексних вивчень діяльності
бібліотек - 6.

Загальна кількість наданих індивідуальних консультацій бібліотекарям
–28.

Бібліограф центральної бібліотеки підготувала 7 інформаційно –
бібліографічних видань: бібліодайджести, інформаційні пам’ятки,
бібліографічні огляди літератури

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
Здоров’я та добробут жителів нашої громади, доступ до високоякісних

медичних послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської
селищної ради.

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді забезпечує комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги». Кількість штатних посад комунального некомерційного
підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради
становить 97 штатних посад, в тому числі:

лікарі - 22,25 одиниць;
середній медичний персонал - 39,25 одиниць;
молодший медичний персонал - 5 одиниць;
інший персонал – 20 одиниць.

Комунальним некомерційним підприємством «Теофіпольський ЦПМСД»
Теофіпольської селищної ради за І півріччя 2025 року отримано бюджетних
асигнувань в сумі 12 089 532,00 гривень, в тому числі: 8 903 806,43 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Про медичне
обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо надання
медичних послуг за напрямом «Первинна медична допомога»); 117 120,00 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Забезпечення кадрового
потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання медичної
допомоги із залученням лікарів-інтернів »); 109 521,50 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Мобільна паліативна
допомога дорослим та дітям»); 2 916 697,36 гривень Програма розвитку та підтримки первинної
медико - санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико - санітарної допомоги»
Теофіпольської селищної ради на перше півріччя 2025 року з них;

по спеціальному фонді : 1 100 924,15 гривень;
по загальному фонді : 1 815 773,21 гривень.
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платні медичні послуги 30 365,56 гривень;
оренда приміщень – 12 021,15 гривень;
З коштів місцевого бюджету, що були виділені на виконання Програми

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико -
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради за перше півріччя 2025
року в сумі 1 815 773,21 гривень, по загальному фонді з них використанні на:

- матеріальне стимулювання роботи працівників фельдшерських та
фельдшерсько-акушерських пунктів 546 492,58 гривень;

- медикаменти та перев`язувальні матеріали 18 690,36 гривень, в тому
числі туберкулін 18 690,36 гривень;

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 129 954,00 гривень
(товари до газових котлів – 35 000,00 грн, металопластикові конструкції МПТБ
с.Ординці – 35 000,00 грн., сітка оцинкована та дріт для огорожі МПТБ
с.Лисогірка – 10 000,00 грн., бензин та дизельне паливо – 49 954,00 грн.)

- оплата послуг (крім комунальних) 210 236,74 гривень (за послуги з
проведення флюрографічного обстеження – 141 693,31грн., послуги з
обстеження будівлі та приміщень щодо доступності осіб з інвалідністю – 53
991,00 грн., за послуги з прийняття в експлуатацію та пуск газу в с.Олійники,
с.Лисогірка, с.Колісець, с.Олійники – 14 552,43 грн.)

На оплату вартості спожитих енергоносіїв по загальному фонду
використано – 910 399,53 гривень:

- на оплату теплопостачання -201 508,38 гривень ;
- оплата електроенергії – 218 907,77 гривень;
- на оплата природного газу -489 983,37 гривень;
З коштів місцевого бюджету, що були виділені на виконання Програми

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико -
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на І півріччя 2025 року в
сумі 1 100 465,83гривень, по спеціальному фонді, з них на:

- проведення капітального ремонту приміщення Базалійської АЗПСМ
867 888,05 гривень.;

- здійснення технічного нагляду за проведенням капітального ремонту
приміщення Базалійської АЗПСМ – 9 877,78 гривень;

- придбання електрокардіографів – 149 200,00 грн.;
- за виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний

ремонт будівлі Поляхівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини
по вул.Бойцуна,6-А села Поляхова, Хмельницького району, Хмельницької
області – 73 500,00 грн.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради
повністю оснащене медичним обладнанням, апаратурою, інвентарем,
комп’ютерною технікою відповідно до табелів оснащення.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська
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багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі – заклад)
забезпечує надання спеціалізованої комплексної безперервної та орієнтованої на
пацієнта медичної допомоги населенню Теофіпольської селищної
територіальної громади.

Заклад повністю забезпечений медичним персоналом. В закладі працює
248 осіб, з них - 60 лікарів, 10 осіб – середній медичний персонал.

На сьогоднішній день ліжковий фонд становить 110 ліжок. Стаціонарна
допомога надається за напрямками: хірургія, травматологія, ЛОР, гінекологія,
терапія, неврологія, педіатрія, інфекція доросла та дитяча, паліативна допомога.
Також надається амбулаторно-поліклінічна консультативна допомога,
гемодіаліз в амбулаторних умовах, мобільна паліативна допомога в
амбулаторних умовах.

Заклад контрактований з НЗСУ на 14 пакетів медичних гарантій.
Забезпеченість ліжками становить 44 на 10 000 населення.

В закладі працює консультативно-поліклінічне відділення, що надає
допомогу за 21 спеціальністю. Запроваджена робота електронної реєстратури.
Амбулаторно-консультативний прийом за І півріччя 2025 рік становив – 25 756
осіб. Проведено ендоскопій - 83, з них в тому числі з біопсією – 5. Гістероскопій
-32 процедури. Проведено всього УЗД обстежень-1745, рентген. обстежень -
7928. Заклад працює в електронній системі eHels.

За І півріччя 2025 року внесено 44 840 електронних медичних записів.
Проводиться щотижневий та щомісячний аналіз роботи лікарів в електронній
системі охорони здоров’я. Записи на одного пацієнта - 5,42.

За період 6 місяців 2025 року проліковано в стаціонарних відділеннях 2572
чол., з них ВПО - 71, з них ветеранів та УБД та учасників АТО-22,
військовослужбовців -5. Померло по стаціонару - 38 чол. В закладі проведено
769 оперативних втручань, з них хірургічних-215, гінекологічних-68,
травматологічних-34, ЛОР - 48 .

Малюкової та дитячої смертності не було.
В закладі розроблені маршрути пацієнтів по кожній спеціальності

відповідно до уніфікованих клінічних протоколів. Згідно наказу ДОЗ пацієнти з
гострим інфарктом міокарду направляються на лікування в Хмельницький
серцево-судинний центр. За 6 місяців 2025 р. в ВАІТ померло 2 пацієнта з
діагнозом інфаркт міокарду, доставлені в агонуючому стані.

Заклад дотримується маршрутизації за напрямком надання допомоги
пацієнтам з гострим мозковим інсультом. Пацієнти направляються на лікування
в КНП «Красилівська БЛ» та КНП «Волочиська БЛ» але в 2025р. три чоловіки
померли. Усі три випадки проаналізовано детально, пацієнти поступили в крайнє
важкому стані.

З лікарями неврологами, черговими лікарями проведено заняття про
необхідність дотримання маршрутів пацієнта з гострим порушенням мозкового
кровообігу. Серед медичного персоналу проводяться заняття по виконанню
клінічних протоколів та методичних рекомендацій, СОПіВ.

В закладі відсутній ПМГ «Пологи». Маршрутизація вагітних на пологи
проводиться в КНП «Красилівська БЛ», КНП «Волочиська БЛ» та
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Хмельницький обласний перинатальний центр. В І півріччі 2025 році ургентних
пологів в Теофіпольській багатопрофільній лікарні не було.

Працює паліативне відділення, де надається допомога онкологічним
пацієнтам та пацієнтам з хронічною патологією на термінальних стадіях згідно
вимог до пакету «Стаціонарна паліативна допомога дорослим та дітям»
Проліковано –119 пацієнтів.

Проводиться амбулаторна медична допомога паліативним хворим,
введення послуги амбулаторного гемодіалізу. Надано процедур амбулаторного
гемодіалізу - 636. Станом на 01 липня 2025 року обслуговується 13 гемодіалізних
хворих.

Основним джерелом фінансування є кошти за програмою державних
гарантій відповідно до договорів з Національною службою здоров’я України
(НСЗУ). Заклад на 2025 рік підписав договори на 14 пакетів медичних гарантій
з НСЗУ.

Заклад отримує кошти з місцевого бюджету згідно Програми розвитку та
фінансової підтримки КНП «Теофіпольська БЛ» комунальних послуги та
енергоносії в сумі 3 751 946 тис. грн. за І півріччя 2025 року.

Загальні витрати Закладу на оплату праці не перевищують 85% отриманих
у поточному місяці з урахуванням накопичених залишків.

В закладі функціонує 2 дизель-генератори потужністю 80 kW та 64 kW, що
забезпечують безперебійну роботу закладу на період відключення основної
електромережі. В КНП «Теофіпольська БЛ» функціонує 2 обмежено готові ПРУ
№86579, №86615, які забезпечено первинними засобами пожежогасіння,
резервними джерелами живлення, електричними ліхтарями, місцями для сидіння
(лавки, столи, стільці, лежання (ліжка), запасами питної та технічної води,
продуктами харчування, інструментом, засобами зв’язку і оповіщення та
предметами першої необхідності.

В закладі створено належні санітарно-побутові умови для тривалого
перебування населення, із врахуванням потреб жінок, дітей та осіб із
інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

На покращення матеріально-технічного стану будівлі та з метою
виконання заходів по енергозабезпеченню в закладі у І півріччі 2025 році
проводяться часткові ремонти у приміщеннях лікарні та центрального входу за
рахунок спеціальних коштів (надходження від орендної плати та наданих
платних послуг) та спонсорської допомоги.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ
Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна

політика, спрямована на поліпшення матеріального становища соціально
вразливих верств населення, сімей і громадян, які перебувають у складних
життєвих обставинах, соціального забезпечення військовослужбовців та їх
родин. Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій жителів нашої
громади здійснюють сектор соціального захисту Теофіпольської селищної
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ради, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради.

Протягом звітного періоду Теофіпольською селищною радою, через
сектор соціального захисту, проводилась робота щодо виконання чинного
законодавства з питань соціального захисту населення громади.

Сектором соціального захисту здійснювалася перевірка електронних
особових справ про призначення усіх видів державних допомог з використанням
програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна
громада»: перевірено 543 сформовані електронні заяви для призначення усіх
видів державних допомог, з них: 147 - про надання допомог, пільг – 102, субсидій
– 294. Всі заяви з документами скановані та занесені до ПК «ІІС «Соціальна
громада» (тобто сформовані електронні заяви) та відправлено до управління
соціального захисту населення Хмельницької районної військової адміністрації,
головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області для
подальшої обробки.

Теофіпольською селищною радою у І півріччі 2025 року надавалась:
одноразова допомога на лікування громадянам, які опинилися у складних

життєвих обставинах – прийнято та зареєстровано 90 заяв, надано 350 000
гривень допомоги 90 особам;

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь у захисті
Батьківщини в період Другої світової війни та опинились у складних життєвих
обставинах - прийнято та зареєстровано 2 заяви, надано 4000 гривень допомоги;

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь в бойових
діях на території інших держав та опинились у складних життєвих обставинах -
прийнято та зареєстровано 1 заява, надано 5000 гривень допомоги;

одноразова грошова допомога ветеранам та пенсіонерам органів
внутрішніх справ, Національної поліції, військової служби, що опинились у
складних життєвих обставинах - прийнято та зареєстровано 5 заяв, надано 7000
гривень допомоги;

одноразова грошова допомога особам, що постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи та опинились у складних життєвих обставинах -
прийнято та зареєстровано 6 заяв, надано 6000 гривень допомоги;

допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення
померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого - прийнято та
зареєстровано 3 заяв, надано 12 300 гривень допомоги;

одноразова грошова допомога на лікування ветеранам війни, особам, що
приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України,
членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць
України - прийнято та зареєстровано 57 заяв, надано 284 000 гривень допомоги;

відшкодування витрат на поховання 11 осіб, що загинули (померли) у
зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти України на суму 184
800 гривень.

У Теофіпольській селищній раді сформовано реєстр осіб, що приймають
участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисті безпеки
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської
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Федерації проти України, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць
України, до якого входять:

43 осіб з інвалідністю внаслідок війни;
601 учасників бойових дій;
102 сім’ї загиблих (померлих), в яких виховується 42 дитини до 18 років;
81 сім’я зниклих безвісти, в яких виховується 37 дітей до 18 років.
Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводяться

призначення і виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні
послуги з догляду на непрофесійній основі: проведено 5 обстежень сімей;

здійснено 5 комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб осіб,
які потребують надання соціальних послуг, за показниками;

призначено щомісячні компенсаційні виплати 6 особам,
станом на 01 липня 2025 року здійснено виплату компенсації фізичним

особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі у сумі
818 300 гривень.

Проводиться відшкодування компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян: укладено 4 договори з 2
перевізниками про здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий
проїзд окремих категорій громадян, розроблено 24 додаткових угод. Здійснено
8 обстежень приміських та міських маршрутів, проведено 2 засідання комісії з
визначення коефіцієнту співвідношення кількості безплатних та платних
пасажирів, нараховано 439 950 гривень компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Здійснюється відшкодування коштів по наданих пільгах за користування
телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян:
укладено 1 договір з АТ «Укртелеком», здійснено звірку розрахунків за надані
населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 2583 гривень.

У І півріччі 2025 року Теофіпольською селищною радою проводились
заходи по оздоровленню та відпочинку дітей громади. За рахунок коштів
державного, обласного бюджету та часткової оплати вартості дороги за рахунок
батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших джерел, не заборонених
законодавством, оздоровлювалося 4 дітей, які потребують особливої соціальної
уваги та підтримки, зокрема: 2 дитини загиблих (померлих) Захисників України,
2 дитини учасників бойових дій.

Теофіпольською селищною радою надавались послуги в соціальній сфері:
зареєстровано 72 заяви про надання соціальних послуг, прийнято 71

рішень про надання/відмову в наданні соціальних послуг, в тому числі прийнято
63 рішення в промисловому середовищі програми Єдиної інформаційної системи
соціальної сфери та внесено до Реєстру отримувачів соціальних послуг;

направлено до Департаменту соціального захисту населення Хмельницької
обласної військової адміністрації 7 пакетів документів для видачі путівки щодо
влаштування до будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з
інвалідністю;
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прийнято 78 рішення про припинення надання соціальних послуг, в тому
числі в промисловому середовищі програми Єдиної інформаційної системи
соціальної сфери припинено надання соціальних послуг 3 одержувачам.

Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводились
обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця
проживання особи: складено 14 актів обстежень матеріально-побутових умов
домогосподарств / фактичного місця проживання осіб для оформлення
соціальних виплат та оформлено 160 актів обстеження побутово-житлових умов
з різних питань.

Сформовано 3 пакети документів та подано до Хмельницькій районної
військової адміністрації щодо подальшого присвоєння почесного звання України
«Мати-героїня».

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) є комплексним закладом з
надання соціальних послуг. В полі зору Центру особи/ сім'ї, які належать до
вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах,
ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,
постраждалі учасники Революції Гідності, члени сім'ї такої категорії осіб, члена
сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім'ї загиблого (померлого)
Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та іншої демобілізованої
особи під час їх реадаптації та реінтеграції в громаді.

Для надання соціальних послуг та здійснення заходів підтримки у Центрі
створено такі відділення:

відділення соціальної роботи та соціальних послуг за місцем проживання;
відділення натуральної та грошової допомоги;
відділення денного догляду для осіб з інвалідністю;
відділення по роботі з ветеранами та членами їх сімей.
Відділенням соціальної роботи та соціальних послуг за місцем

проживання у першому півріччі 2025 року надано соціальні послуги 1467
особам.

В результаті налагодженої роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи
за звітний період було здійснено 499 оцінок потреб дитини та її сім’ї з метою
виявлення ознак складних життєвих обставин, за результатами яких на облік
відділення занесено 577 сімей, у яких виховується 368 дітей, які перебувають в
складних життєвих обставинах.

Фахівцями із соціальної роботи здійснено 8 актів оцінки потреб дитини та
її сім'ї, у яких вчинено насильство. 2 сім'ї, у яких виховується 6 дітей,
перебувають на обліку по причині насильства в сім'ї.

Фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. На обліку перебуває 3 прийомні сім’ї, у яких виховується 6
дітей позбавлених батьківського піклування.

На обліку в Центрі перебуває 589 внутрішньо переміщених осіб. Всього за
звітний період 252 особи з числа внутрішньо переміщених охоплено
соціальними послугами.
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Фахівцями із соціальної роботи проведено контроль за використанням
державної соціальної допомоги при народжені дитини, всього охоплено 43 сім'ї.

Також відділення здійснює догляд та надає допомогу особам похилого
віку та особам, які втратили працездатність у зв’язку з інвалідністю.

Всього за звітний період надано 41 260 безкоштовні послуги, 4 072
послуги надано на платній основі,

Найпоширенішими видами послуг серед осіб похилого віку є: закупівля і
доставка товарів з магазину, медикаментів, ведення домашнього господарства,
доставка води із колодязя, проведення бесід, організація харчування, надання
допомоги в оплаті комунальних послуг.

Відділенням натуральної та грошової допомоги у першому півріччі
2025 року організовано надання на платній та безоплатній основі швацьких,
перукарських послуг, послуг з прання білизни, надання продуктів харчування,
предметів і засобів особистої гігієни, санітарно-гігієнічних засобів та засобів
догляду, одягу, взуття та інших предметів першої необхідності. Основна частина
послуг з прання, послуг перукаря, швачки надавалась особам похилого віку та
особам з інвалідністю, що перебувають на обліку у відділеннях комунальної
установи «Центр надання соціальних послуг» на безоплатній основі за місцем
проживання.

В звітному періоді надано 41438 платних послуг на 35 800 гривень.
Найбільш користується попитом такий захід, як перукарські послуги.

Крім основних завдань і функцій відділення є робота з внутрішньо
переміщеними особами. Розпорядженням голови Теофіпольської селищної ради
від 28 лютого 2022 року № 60 – р було утворено Пункт отримання та надання
гуманітарної допомоги при комунальній установі «Центр надання соціальних
послуг». За звітний період 137 осіб ВПО отримали допомогу у вигляді вживаного
одягу, гігієни, дитячого харчування та підгузків.

Також у відділенні продовжує роботу Пункт прокату технічних засобів
реабілітації. Тут можна отримати у тимчасове користування: інвалідні візки
(кімнатні та вуличні), ходунки (універсальні з колесами та безколісні), милиці
(ліктьові та пахові), опорні палиці (дерев’яні та металеві). За звітний період 23
особи, яка потребує підтримки при ходьбі, отримали в користування засоби
реабілітації.

Відділенням денного догляду для осіб з інвалідністю першому півріччі
2025 року надано 3744 послуги дітям та особам з інвалідністю. На постійному
обслуговуванні відділення перебувають 12 осіб з інвалідністю. За звітний період
працівниками відділення надається підопічним комплекс послуг соціально-
психологічної реабілітації, адаптації, формування навичок самообслуговування.
Також за кошти місцевого бюджету отримувачам послуги денного догляду
забезпечуються транспортна послуга та трьох разове харчування.

В рамках проєкту “Скарбничка переможців”, за сприяння ГО “Центр
стратегічних ініціатив” та Фонду Східної Європи відділення отримало теплицю,
яка стане осередком працетерапії для дітей та осіб з особливими потребами.

У відділенні по роботі з ветеранами та членами їх сімей працює: 4
фахівці з супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. Робота з ветеранами
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полягає у проведенні інформування/консультування щодо сприяння
організаційному вирішенню питань надання правової, соціальної, психологічної
допомоги, здійснення супроводу в органах державної влади, органах місцевого
самоврядування, підприємствах, установах, організаціях незалежно від форми
власності, зокрема під час надання допомоги в оформленні документів.

Фахівцями з супроводу ветеранів взято на супровід 254 особи. Проведено
2378 заходів з підтримки.

Працівниками сформовано паперовий та електронний реєстр
мобілізованих, демобілізованих, ветеранів війни, членів їх сімей, загиблих,
зниклих безвісти військових.

Фахівці відділення продовжують співпрацювати з ТОВ фірмою
«Астарта–Київ», філією «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП»,
Благодійним фондом Вадима Лейві «На благо України», ГО «Благодійний центр
«Довіра».

Щомісячно проводяться групи взаємопідтримки для матерів та дружин
загиблих воїнів, де під час занять використовуються методи АРТ-терапії, техніки
самодопомоги, інформаційно-просвітницька робота з метою формування
загального розуміння про власне психічне здоров’я.

Спеціалісти відділення по роботі з ветеранами та членами їх сімей
долучаються до проведення мирної акції на підтримку родин
військовополонених та зниклих безвісти захисників – проведено 4 акції.

Теофіпольською селищною радою прийняті та діють ряд програм
соціального спрямування.

На виконання заходів «Програми соціальної підтримки незахищених
верств населення «Турбота» Теофіпольської селищної ради на 2024-2025 роки»
у першому півріччі 2025 року було використано кошти в сумі 355 000, а саме:

придбання предметів ритуальної належності для здійснення поховання
одиноких осіб – 33 400 гривень;

придбання тканини для виготовлення національної символіки для
облаштування місць вічного спочинку (кладовищ) Алеї слави – 15 000 гривень;

придбання подарункових наборів до Дня Матері – 100 000 гривень
На заходи «Програми забезпечення внутрішньо переміщених та/або

евакуйованих осіб у пунктах тимчасового проживання та місцях тимчасового
перебування Теофіпольської селищної ради на 2024-2025 роки» у 2025 році було
використано кошти в сумі 287 000 гривень, а саме: придбання миючих та
дезінфікуючих засобів, конструкційних матеріалів, електричних побутових
приладів, постільної білизни, меблів, придбання предметів ритуальної
належності, придбання продуктових наборів.

Реалізація державної політики у сфері соціального захисту дітей та
запобігання їх бездоглядності відбувається через Теофіпольську селищну раду,
як орган опіки та піклування.

Комунальна установа «Інклюзивно - ресурсний центр»
Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) – забезпечує проведення
просвітницько - інформаційної діяльності серед населення Теофіпольської
громади з питань раннього виявлення та корекції порушень психофізіологічного
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розвитку осіб від 0 до 18 років з метою якісного включення даної категорії осіб
в соціум.

Основними завданнями діяльності центру є:
Проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх

потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту 31 за звітний період.
Надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям

з особливими освітніми потребами на базі центру (за звітний період 23 особи,
423 – корекційних занять).

Фахівці центру приймають участь в засіданнях команд психолого-
педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами у закладах
загальної середньої та дошкільної освіти з метою моніторингу динаміки розвитку
дитини не рідше, ніж тричі на рік. Відповідно до Положення про команду
психолого – педагогічного супроводу фахівці центру є постійними учасниками
засідань команд супроводу в наступних закладах: Базалійський ліцей,
Теофіпольський ліцей№1, Теофіпольський ліцей№2, Теофіпольський ліцей№3,
Вороновецька гімназія, Новоставецький ліцей, Поляхівський ліцей, Святецький
ліцей, Човгузівська гімназія, Теофіпольський ЗДО №1 "Зірочка",
Теофіпольський ЗДО №2 «Білочка», Теофіпольський ЗДО №3 "Бджілонька",
Поляхівський дошкільний структурний підрозділ, Базалійський дошкільний
структурний підрозділ. За І квартал 2025 року фахівці (консультанти)
інклюзивно – ресурсного центру були учасниками 112 команд супроводу. Всього
інклюзивно навчається 54 дитини з особливими освітніми потребами (42 – в
ЗЗСО, 12 – в ЗДО). Для 21 особи організовано навчання у формі педагогічного
патронажу. 14 дітей Теофіпольської громади здобувають освіту в спеціальних
закладах загальної середньої освіти Хмельницької області та за її межами.

Ведеться реєстр дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають на
обліку в центрі за згодою їх батьків (одного з батьків) або законних
представників на обробку персональних даних неповнолітньої дитини. В
звітному періоді 214 дітей на обліку, що становить 5,3% дитячого населення
Теофіпольської громади.

Фахівці центру ведуть реєстр закладів освіти, а також реєстр фахівців, які
надають психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з
особливими освітніми потребами за їх згодою. В звітному періоді 9 закладів
загальної середньої освіти та 6 закладів дошкільної освіти надають психолого-
педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми
потребами.

Фахівці центру надають консультації, методичну допомогу та взаємодіють
з педагогічними працівниками закладів дошкільної, загальної середньої,
професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, які
забезпечують здобуття загальної середньої освіти, з питань організації навчання
для осіб з особливими освітніми потребами. За звітний період фахівцями центру
було надано 246 консультації педагогічним працівникам закладів освіти.

Здійснюється консультування батьків або законних представників дітей з
особливими освітніми потребами стосовно мережі закладів дошкільної,
загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, інших закладів
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освіти, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти, та зарахування до
цих закладів.

За звітний період фахівцями центру було надано 217 консультації та
психологічної допомоги. Проведено бесіди з батьками (законними
представниками) дітей з особливими освітніми потребами у формуванні
позитивної мотивації щодо розвитку їхніх дітей та стабілізації психоемоційного
стану внутрішньо переміщених осіб.

Було проведено 15 заходів інформаційно-просвітницької діяльності
шляхом проведення конференцій, семінарів, засідань за круглим столом,
тренінгів, майстер-класів з питань надання психолого-педагогічних та
корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами.

З метою обміну досвідом та популяризації Теофіпольської громади
директор центру неодноразово була спікером на конференціях. 13-14 травня
2025 року Гладищук Анна спікер на ІІІ Всеукраїнській науково-практичній
конференції з міжнародною участю «Формування життєвої компетентності осіб
з ООП в системі позашкільної, спеціальної та інклюзивної освіти» ХНПУ імені
Г.Сковороди виступ на тему «Теоретико-методологічні основи навчання СПО
осіб з порушенням психофізичного розвитку» (м. Харків, онлайн). 20-21 травня
2025 року V Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні теоретичні
й прикладні контексти спеціальної та інклюзивної освіти» – виступ на тему:
«Вплив навичок соціально – побутового орієнтування на розвиток мовлення».
(м. Луцьк, очно)

Участь Анни Гладищук та Олексія Рудюка у ІV Всеукраїнському форумі
фахівців спеціальної та інклюзивної освіти м. Тернопіль– виступ на тему:
«Міофасціальний логопедичний масаж» (м. Тернопіль, очно)

Директор центру стала співавтором методичного посібника «На шляху до
інклюзії: соціальна робота з дітьми з інвалідністю та їхніми сім’ями» (тираж 500
примірників).

Відбувається постійна взаємодія з місцевими органами виконавчої влади,
органами місцевого самоврядування, закладами освіти, закладами охорони
здоров’я, закладами (установами) соціального захисту населення, службами у
справах дітей, громадськими організаціями з метою забезпечення права осіб з
особливими освітніми потребами на якісні послуги.

Фахівці центру постійно підвищують рівень своєї професійної
майстерності шляхом самоосвіти та проходження навчання (26 заходів із
наявністю сертифікатів).

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту
прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах покладено на сектор
«Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради.

Станом на липень 2025 року на обліку в службі перебувало 53 дітей -сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких: 13 – діти -сироти, 40 –
діти, позбавлені батьківського піклування.

Із загальної кількості дітей:
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36 – перебувають під опікою громадян, 2 – в прийомних сім’ях, 12 – в
дитячому будинку сімейного типу, 1 – у Комунальному закладі «Удайцівський
навчально – реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради, 1 - у
Комунальному закладі «Ізяславський навчально – реабілітаційний центр»
Хмельницької обласної ради, 1 – у Державному навчальному закладі
«Хмельницький центр професійно – технічної освіти сфери послуг».

Робота сектору «Служба у справах дітей» націлена в першу чергу, на
влаштування дітей під опіку та піклування громадян, в прийомні сім’ї та дитячі
будинки сімейного типу. У І півріччі 2025 році 6 дітей отримали статус дитини
позбавленої батьківського піклування, 5 – влаштовано під опіку громадян, 1 -
влаштовано у державні заклади, 2- дітей знято з обліку у зв’язку з повноліттям,
1 – дитина знята з обліку у зв’язку з усиновленням.

З метою створення належних умов для забезпечення реалізації права
кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки сімей, які перебувають в
складних життєвих обставинах, та захисту дітей у таких сім’ях сектором
«Служба у справах дітей» селищної ради ведеться облік дітей, які перебувають
у складних життєвих обставинах. Станом на липень 2025 року на відповідному
обліку перебуває 20 дитей з 6 сімей.

Сектором «Служба у справах дітей» проводяться профілактичні рейди
«Діти вулиці», «Вокзал». Проведено 8 рейдів, обстежено умови проживання 42
сімей у яких виховується 91 дітей.

Проведено 5 засідань комісій з питань захисту прав дитини на яких
розглянуто 31 питання пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей.

Також відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року №268, за рішеннями
виконавчого комітету селищної ради, 8 дітей отримали статус дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Сектор «Служба у справах дітей» є постійним учасником судових засідань
пов’язаних із захистом прав дитини.

На цей час в громаді функціонує 3 прийомні сім’ї, де виховується 7 дітей,
позбавлених батьківського піклування. Для виховання, розвитку та утримання
прийомних дітей надається державна соціальна допомога та грошове
забезпечення прийомним батькам.

На особливому контролі житлові питання дітей–сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування та осіб з числа дітей–сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування. Будь-які правочини, пов’язані з житлом
та майном дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, здійснюються лише за згодою органу опіки та піклування –
Теофіпольської селищної ради.

На квартирному обліку в селищній раді перебуває 5 дітей – сиріт, та дітей
позбавлена батьківського піклування.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
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Центр надання адміністративних послуг - місце, куди звертаються
громадяни, щоб отримати послуги органів влади та органів місцевого
самоврядування. Саме в ЦНАПі надається більшість послуг, що супроводжують
людину протягом цілого її життя.

З метою доступності та покращення надання адміністративних послуг у
старостинських округах, утворено віддалені робочі місця адміністраторів
ЦНАПу для надання адміністративних послуг в межах старостинських округів,
уповноважено старост на виконання завдань адміністратора ЦНАПу на
віддаленому робочому місці в старостинських округах.

Найбільшими викликами стали:
звернення внутрішньо переміщених осіб, у яких втрачені документи,

пошкоджене чи зруйноване житло внаслідок воєнних дій;
робота з ветеранами війни та членами їхніх сімей;
оновлення персональних даних призовників, військовозобов’язаних та

резервістів;
впровадження законодавчих новацій.
ЦНАП швидко реагує на ці виклики та пристосовує надання послуг

відповідно до нових умов.
У цьому допомогло розширення можливостей, які пропонує портал та

застосунок Дія: використання шерінгу електронних документів у разі відсутності
оригіналу; впровадження послуг із формування витягу про реєстрацію місця
проживання, подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та
знищене майно та інше, надання довідки про несудимість, яка не є в переліку
адмінпослуг ЦНАПу.

Адміністратори надавали консультативну та практичну допомогу
відвідувачам в створенні власного цифрового підпису та особистого кабінету,
завантаженні документів на порталі Дія через мобільний додаток, отриманні
послуг у застосунку Дія, подачі документів на адміністративні послуги онлайн
та інше.

Особливу увагу спрямували питанню надання зручних, дієвих та швидких
адміністративних послуг ветеранам війни та членам їхніх сімей. У ЦНАПі
послуги цій категорії громадян надаються позачергово.

Забезпечено роботу адміністраторів ЦНАПу з Державним реєстром
речових прав на нерухоме майно, Єдиним державним реєстром юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Єдиною державною
електронною системою у сфері будівництва, програмним комплексом "Інтегрована
інформаційна система "Соціальна громада" та для організації надання
адміністративних послуг соціального характеру, Єдиною інформаційною
системою соціальної сфери (ЄІССС), Реєстром територіальної громади,
Електронними сервісами Держгеокадастру.

ЦНАП підключено до шерингу документів у Дія.
Станом на 01 липня 2025 у ЦНАП затверджено 247 послуг. Найбільш

затребуваними стали такі послуги, як видача інформації щодо реєстрації/зняття
з реєстрації місця проживання особи, реєстрація місця проживання, державна
реєстрація прав на нерухоме майно, послуги соціального характеру.
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Загалом за звітний період через ЦНАП було надано 14805
адміністративних послуг. З них:

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 257,
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 8057,
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 445,
видача документів дозвільного характеру – 37,
послуги з реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування

фізичних осіб – 926,
видача витягів з Реєстру територіальної громади – 4268,
послуги соціального характеру – 768,
отримання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни – 47.
Надійшло до селищного бюджету за надання адміністративних послуг 1

548 969 гривень.
Працівники відділу приймали участь в нарадах, семінарах, навчаннях та

інших заходах з питань що стосується роботи відділу.
Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів»

Теофіпольської селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і
збереження документів з особового складу підприємств, установ і організацій,
що діяли на території бувшого Теофіпольського району і ліквідувались без
правонаступників. В Трудовому архіві зберігаються документи з 180 фондів, в
яких зберігається 160113 одиниць збереження.

Протягом І півріччя 2025 року здійснювались заходи по збереженню
документів з особового складу: проведено ремонт документів на 35 аркушах,
оправлено та підшито документів 9 одиниць збереження, проведено перевірку
наявності та фізичного стану 85 одиниці збереження, проведено обезпилювання
85 одиниці збереження.

За І півріччя 2025 рік до трудового архіву надійшло 300 запитів. Запити
надходили з таких питань: тематичного характеру – 20, про заробітну плату за 5
років помісячно – 44, про підтвердження стажу роботи – 179, про видачу
ксерокопій колгоспникам із стажових облікових книг – 9, про видачу архівних
витягів з наказів організацій та підприємств – 48. Відповіді на усі запити
виконано своєчасно.

На особистому прийомі розглянуто 33 звернення громадян з різних питань.
В І півріччі 2025 року прийнято на довгострокове зберігання 34 одиниць

зберігання від 2 ліквідованих установ.
Трудовий архів забезпечений пожежною сигналізацією, мобільним

зв’язком, комп’ютерним обладнанням, меблями, електричними конвекторами.
У звітному періоді комунальним підприємством «Теофіпольське бюро

технічної інвентаризації» Теофіпольської селищної ради надавались послуги
по виготовленню технічної документації (технічних паспортів) ЄДЕССБ на
нерухоме майно та інші види послуг (видача довідок - характеристик), як
фізичним так і юридичним особам.

Комунальним підприємством «Теофіпольське бюро технічної
інвентаризації» Теофіпольської селищної ради за І півріччя 2025 рік було надано
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послуг як фізичним, так і юридичним особам в кількості 170 замовлень, з яких
виконано усі. Сума виконаних робіт та послуг становить 529 300 гривень.

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ
З 24 лютого 2022 року Теофіпольська селищна рада працює відповідно до

правового режиму воєнного стану.
При Теофіпольській селищній раді працює місцева комісія з питань ТЕБ і

НС. Відповідно до плану роботи на 2025 рік заплановано та проведено 6 засідань
(3 планових, 3 позапланових) розглянуто 10 питань (4 планових, 6
позапланових).

З метою забезпечення оперативного реагування на ліквідацію наслідків
надзвичайної ситуації в період дії воєнного стану та здійснення заходів
цивільного захисту населення та територій громади селищною радою прийняті
7 рішення селищної рада, та 21 рішення виконавчого комітету.

Селищним головою видано 5 розпоряджень з питань цивільного захисту,
оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

В Теофіпольській селищній раді розроблено та запроваджено в дію:
«План приймання та розміщення евакуйованого населення із зони

спостереження Хмельницької атомної електростанції у випадку загрози або
виникнення комунальної радіаційної аварії на території Теофіпольської
селищної ради»;

«План заходів органів місцевого самоврядування, підприємств установ
щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на території
Теофіпольської селищної ради у 2025 році»;

«План приведення захисних споруд цивільного захисту Теофіпольської
селищної територіальної громади в готовність до використання за призначенням
на 2025 рік»;

«Проєкт плану цивільного захисту Теофіпольської селищної ради на
особливий період»;

«План облаштування об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту
засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, на 2025-2026
роки по Теофіпольській селищній територіальній громаді Хмельницького
району Хмельницької області»

В І півріччі 2025 році проводились заходи щодо поліпшення стану системи
оповіщення територіальної громади. Здійснено оплату адміністрування 9-ти
приладів віддаленого керування системами оповіщення повітряної тривоги
SPB_RC31 9 автоматичних сирен оповіщення на суму 18900 гривень.

Придбано засоби оповіщення та інформування населення: гучномовець
рупорний ВЕЛЛЕЗ 100ГР002 на суму 17240 гривень, таймер БТ-05-2/512-8 на
суму 6000 гривень, запасні частини, обладнання та приладдя для встановлення
засобів оповіщення на суму 4763 гривень, підсилювач-мікшер 300ПП029М-
FM/MP на суму 17700 гривень, гучномовець рупорний ВЕЛЛЕЗ 100ГР002 на
суму 15100 гривень.
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Заключено договір з ПП «Хмельницьке Охоронне Підприємство» № 379
від 17 червня 2025 року щодо проектування місцевої автоматизованої системи
централізованого оповіщення на суму 98985 гривень.

Теофіпольською селищною радою постійно проводиться робота по
забезпеченню населення захисними спорудами цивільного захисту. Для укриття
населення використовуються 60 протирадіаційних укриттів місткістю 22700
осіб, 20 найпростіших укриттів місткістю 4130 осіб. Так у 2025 році на
обслуговування та проведення ремонтних робіт в захисних спорудах цивільного
захисту, найпростіших укриттях виділено кошти на загальну суму 24200 гривень.

Надано одноразової грошової допомоги громадянам, які опинилися у
складних життєвих обставинах на подолання наслідків надзвичайних подій
техногенного та природного характеру на суму 206 710 гривень - 13 особам.

В наслідок негоди (08 червня 2025 року шквалистого посилення вітру 25
м/с місцями і більше, зливового дощу) надано постраждалим на території
Теофіпольської селищної ради допомогу для забезпечення їх життєдіяльності з
місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних
ситуацій і ліквідації їх наслідків, а саме: будівельні матеріали – шифер 209 листів
та цвяхи шиферні 13 кілограм.

План підготовки на обласних і міських курсах керівного складу,
спеціалістів ОГД і командно начальницького складу за І півріччя 2025 року
виконано: обласні - заплановано на навчання 1 посадову особу, підготовлено -
1, міжрайонні – заплановано на навчання 47 посадових осіб, підготовлено - 46.

Навчання в ТОВ «ІНБЕЗ»:
пройдено навчання та перевірку знань по програмі «Пожежна безпека» з

28березня 2025 по 01квітня 2025 для керівництва, керівників підрозділів старост
селищної ради посадових осіб селищної ради в кількості 22 особи;

пройдено навчання та перевірку знань по програмі «Пожежна безпека» з
18 квітня 2025 по 22 квітня 2025 для керівництва та посадових осіб закладів
освіти селищної ради в кількості 64 особи;

пройдено навчання та перевірку знань по програмі «Пожежно-технічний
мінімум» з 18 квітня 2025 по 22 квітня 2025 для посадових осіб закладів освіти
селищної ради в кількості 79 осіб;

пройдено навчання та перевірку знань по програмі «Пожежна безпека» з
16 червня 2025 по 20 червня 2025 для керівництва та посадових осіб закладів
культури селищної ради в кількості 36 осіб.

Навчання населення, не зайнятого на виробництві та у сфері
обслуговування здійснювалось у 14 консультаційних пунктах при органах
місцевого самоврядування, через Медіа громади, сайті селищної ради.

У І півріччя 2025 року консультаційними пунктами селищної ради було
надано 92 консультації для 2 749 осіб.

У селищній раді забезпечено ведення персонального та персонально-
первинного військового обліку призовників, військовозобов’язаних та
резервістів.

Розроблено (оновлено): списки персонального військового обліку,
відомості оперативного обліку, графіки звіряння даних з документами
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працівників, заведено картки первинного обліку призовників,
військовозобов’язаних та резервістів.

За І півріччя 2025 року направлялися у восьмий відділ Хмельницького
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
повідомлення про відповідальних за військовий облік, про зміни у працівників,
інформація про транспортні засоби, інші повідомлення відповідно до постанови
Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1487 «Про затвердження
Порядку організації та ведення військового обліку призовників,
військовозобов’язаних та резервістів».

Шановна громадо!
Підсумовуючи, перше півріччя 2025 року стало для нашої громади часом

активної роботи, нових викликів та помітних результатів. Ми продовжуємо
розвивати інфраструктуру, підтримувати соціальні програми, залучати
інвестиції та розширювати партнерства як на національному, так і на
міжнародному рівні.

Особливі слова вдячності хочу висловити нашим Захисникам і
Захисницям, завдяки мужності та відданості яких ми маємо можливість
працювати й жити під мирним небом. Світла пам’ять тим, хто віддав своє життя
за Україну.

Щиро дякую депутатам селищної ради, працівникам комунальних
підприємств, активним мешканцям та всім, хто щодня долучається до розвитку
нашої громади. Лише разом ми зможемо зробити Теофіпольську громаду
прикладом сталого розвитку, добробуту та єдності.


